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Introduction

The self-contained Portable Air Conditioning Unit provides 12,000 BTU (up to 3.4 kW) of supplemental cooling capacity. Designed for IT
environments, it's ideal for cooling overheated rack enclosures, IT equipment hot spots and network closets without access to facility air
conditioning. The Portable Air Conditioning Unit can focus cool air through its flexible cooling duct or cool a small room through its louvered vent.
It also filters and dehumidifies air to improve operating conditions and equipment reliability. Condensate is re-evaporated for drip-free operation,
S0 you won’'t waste time emptying water collection tanks. The self-contained design does not require any plumbing or special circuits, so setup is
quick and easy. Eco-friendly R410A refrigerant meets environmental standards worldwide.

Recommended Applications:
4 . )
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1. Cooling an overheated rack enclosure. 2. Cooling an equipment hot spot inside or 3. Cooling a small room.
outside a rack enclosure.

Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS
This manual contains instructions and warnings that should be followed during the installation, operation
and storage of this product. Failure to heed these warnings may affect your warranty.

Warnings

* The individual user should determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual
applications are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fithess of this device
for any specific application.

¢ Install the unit indoors, away from extreme temperatures or humidity, direct sunlight, dust and conductive contaminants.

* Leave adequate space around the unit for ventilation, with rear and vented sides not less than 20 inches (51 cm) from walls or other
obstacles.

* Install the unit on a flat surface with a gradient no more than 10°.

* Connect the unit directly to a grounded AC power outlet. Failure to do so may cause an electric shock or fire.

* This unit is designed to supply supplemental cooling for localized hot spots.

* The power supply for the unit must be rated in accordance with the unit’'s nameplate.

* Do not modify the plug nor use an adapter that would eliminate the ground connection.

* Do not use an extension cord to connect the unit to an AC outlet. Use only the power cord that came with the unit.

* Comply with all applicable wiring and safety regulations, such as National Electrical Code (NEC) in the United States.

* Do not plug additional equipment into the outlet where the unit is plugged in. Overloading the outlet may cause an electric shock or fire.

* Do not attempt to turn the unit on or off by connecting or disconnecting the AC plug. A serious electric shock may occur. Use the ON/OFF
button to turn the unit on or off.

* Turn the unit off and unplug it from the AC outlet before performing maintenance.

* Before connecting the unit to a dedicated drainage system, tumn it off and unplug it. There is a risk of electric shock while the unit is plugged in.
* Maintenance should be performed by trained personnel only.

* Do not use thinners, alcohol, detergents or abrasive brushes to clean the unit’s cabinet. These items may damage the cabinet.

* Do not pour water over the unit. This may cause an electric shock and damage the unit.

* Do not operate the unit without the air filter. This may cause dust accumulation that may damage the unit.

* Do not attempt to operate the unit in a room with inadequate air circulation. Provide makeup air in accordance with applicable building codes.
* Do not place objects on top of the unit.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life
support equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the presence of a
flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.



Front View

ﬂ Control Panel

E Recessed Handles

H Air Filter Covers

IEI Drainage Outlet

E Casters

H Front Panel

E Cool Air Output

III Louvered Vent Insert (Pre-Installed)
II Cooling Duct Adapter (Optional)
ll Rear Panel

I'.!! Warm Air Exhaust

|! Evaporator Drainage Outlet

m Evaporator Filter

III Condenser Filter

Control Panel

Y -rowerR” Button

B “FUNCTION” Button

E “TIMER” Button

E “FAN SPEED” Button

E “QUIET” Button

H Temperature Control Buttons
E Numeric Display

III Operating Mode LEDs

Il Fan Speed Mode LEDs

u/
E/

TEMP+

o o o
COOLING DEHUMIDIFY ALARM

FUNCTION

O O O O

HI__MID__LOW AUTO




Installation

Warning: After removing the unit from the shipping container, check for damage or missing parts. (Refer to the parts list below.)
If you notice a problem, visit www.tripplite.com/support for service. Do not attempt to operate a damaged unit.
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Accessory Parts List:

Exhaust Duct Cooling Duct Exhaust Duct Adjustable Self-Tapping 2 Duct Adapters Louvered Vent Drainage
(Longer Tube) (Shorter Tube) Adapter Exhaust Panel Screw (1 Pre-Installed) Insert Plug
(2 Sections) (Pre-Installed) (2 Pre-Installed)

Place the unit on a flat, level surface near a grounded AC outlet rated in accordance with the
unit nameplate (90-110% of specified voltage). Leave adequate space around the unit for

El unit Placement ( E| )
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ventilation, with rear and vented sides not less than 20 inches (51 cm) from walls or other 100 i\r;.z (eMFs cm?)
obstacles. Place the unit in a location with convenient access to a drop ceiling or window to Confined Spaces)

provide the straightest, shortest path available for the flexible exhaust duct. If you plan to use

the flexible cooling duct to focus cool air on a specific rack enclosure or device, place the unit

near the targeted rack enclosure or device to provide the straightest, shortest path available for S

the cooling duct. ~— @
0

Warning: Do not use an extension cord to connect the unit to an AC outlet. Use
only the power cord that came with the unit.
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ﬂ 20 in (51 cm)

Note: If the unit will operate in a confined space (such as closet), you must supply makeup air
in order to maintain airflow efficiency. A 100 in.? (645 cm?) or larger vent installed near the
bottom of the door should supply adequate makeup air for a typical closet. Consult applicable

building codes for more information. <
tb\_‘ o > 20in (51cm) AW

Exhaust hose not shown—see Section 3. 1] )

El Cooling Duct Connection (Optional) f A

The pre-installed louvered vent insert is appropriate for room cooling applications. If you plan to
cool a room, skip step 2 and proceed to step 3. If you plan to use the flexible cooling duct to
focus cool air on a specific device or rack enclosure, follow the instructions below.

EET Remove the louvered vent insert Y by pulling it outward and upward.

y,

B2 Align the cooling duct adapter B in the vent opening and push it downward until it snaps (" h
into place.
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Installation (continueq)

X Connect the flexible cooling duct (shorter tube EW) to the cooling duct adapter B1. Align ( N\
the duct with the circular adapter opening, push the duct downward and turn the duct
clockwise until it screws into the adapter solidly.

EXA Place the other end of the cooling duct near the air intake of the target device or rack
enclosure, using the straightest, shortest path available. If you plan to cool a rack
enclosure, place the end of the cooling duct over a perforated area near the top of the
enclosure’s front door (or near the top of the bank of equipment that requires cooling).
Cool air will sink and spread across the air intakes at the front of the rack enclosure.

El Exhaust Duct Connection

EX1 Connect the flexible exhaust duct (longer tube EY) to the warm air exhaust vent on the rear
panel of the unit B} Align the duct with the circular vent opening, push the duct inward
and turn the duct clockwise until it screws into the exhaust vent solidly.

J
. ' ~N
E® Connect the other end of the exhaust duct Y to the exhaust duct adapter B, Align the
duct with the circular adapter opening, push the duct inward and turn the duct clockwise
until it screws into the adapter solidly. 1
If you plan to connect the exhaust duct to a drop ceiling, proceed to step A i you plan to
connect the exhaust duct to a window, proceed to step A




Installation (continueq)

A Drop Ceiling Exhaust Connection

Warning: Some ceilings may require modified installation procedures. The user
must determine the fitness of hardware and procedures before installing. The
procedures described in this manual may not be appropriate for all applications.

I®1 Choose a removable drop ceiling panel near the unit to provide the straightest, shortest
path available for the flexible exhaust duct. Measure the width of the ceiling panel,
including the portion that rests on the ceiling grid. Combine the two sections of the
adjustable exhaust panel, then adjust the exhaust panel to match the width of the ceiling
panel. After the exhaust panel is set to the correct width, use the included self-tapping
screw to lock it in place.

Note: The exhaust panel can adjust from 20.5 to 49.2 inches (52.1 to 104.1 cm).
Certain installations may require trimming the exhaust panel for a proper fit.

I®] Insert the exhaust duct adapter into the oblong hole in the adjustable exhaust panel. The
adapter will snap into place.

] Slide the ceiling panel out of the way and place the exhaust panel inside the ceiling space.
Allow the exhaust panel to rest on top of the ceiling grid.

Note: There must be at least 10 inches (25.4 cm) of open space above the exhaust panel
to allow adequate airflow.

™1 Slide the ceiling panel back into place so that it adjoins the exhaust panel and closes any
gaps in the ceiling. A tight seal will permit maximum cooling efficiency. If the installation is
permanent, trim the ceiling panel so it doesn’t overlap the ceiling grid.

Note: The flexible exhaust duct can extend to a maximum length of 118 inches (300 cm).
Provide the straightest, shortest path available. Excessive bending or stretching of the duct
will reduce cooling efficiency.

After completing step 1, proceed to step [3.

H Window Exhaust Connection

Warning: Some windows may require modified installation procedures. The user
must determine the fitness of hardware and procedures before installing. The
procedures described in this manual may not be appropriate for all applications.

B Measure the window opening. Combine the two sections of the adjustable exhaust panel,
then adjust the exhaust panel to match the width of the window opening. After the exhaust
panel is set to the correct width, use the included self-tapping screw to lock it in place.

Note: The exhaust panel can adjust from 20.5 to 49.2 inches (52.1 to 104.1 cm). It is
compatible with vertical and horizontal mounting.

B Insert the exhaust duct adapter into the oblong hole in the adjustable exhaust panel. The
adapter will snap into place.
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Installation (continueq)

3E] Insert the exhaust panel into the window opening, then close the window against the 4 A

exhaust panel. A tight seal will permit maximum cooling efficiency. Note: There must be H°flizg'::r"i"’1";"i’°w

at least 10 inches (25.4 cm) of open space behind the exhaust panel to allow adequate
airflow.

Note: The flexible exhaust duct can extend to a maximum length of 118 inches (300 cm).
Provide the straightest, shortest path available. Excessive bending or stretching of the duct
will reduce cooling efficiency.
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[ brainage Plug Insertion

Warning: The unit’s built-in re-evaporator will not function until you insert the
drainage plug into the drainage outlet.

When the unit cools or dehumidifies, condensation forms. The unit has a built-in re-evaporator
that allows it to expel condensation through the warm air exhaust stream. This feature allows
the unit to operate indefinitely without requiring you to empty a water collection tank. The unit
ships with both the upper and lower drainage plugs pre-installed.

31 Cooling Mode with Re-Evaporation

Both plugs must remain installed to enable re-evaporation of condensation.

[ Cooling Mode without Re-Evaporation

To use Cooling mode without re-evaporating condensation, remove the bottom drain plug
and route user-supplied drain line to external drainage. The top drain plug must remain
installed.

%] Dehumidify Mode

When using the unit in Dehumidify mode, remove the top drain plug and route user-
supplied drain line to external drainage. The bottom drain must remain installed. This will
maximize the amount of water removed from the air. *

q EXTERNAL
DRAIN
Note: If the drainage system becomes clogged, a small internal reservoir will collect

condensation. If the drainage system is not cleared before the internal reservoir fills, the
unit will shut down automatically.

Warning: Before connecting the unit to a dedicated drainage system, turn it : <
off and unplug it. There is a risk of electric shock while the unit is plugged in.

Note: If your building’s cooling system has night or weekend thermostat setbacks, has
periodic shutdowns, or has limited cooling capacity, you may need to consider alternatives
to the standard installation. This product is meant to be used as a supplemental cooling
device, and cannot make up for significant fluctuations in building temperature or
humidity.

Low Temperature Operation

The SRCOOL12K is a high performance cooler, capable of producing very cold air output. When
using the SRCOOL12K in environments that are already cold (68° F / 20° C) or less), Tripp Lite
recommends using the Dehumidify mode only. This will allow the unit to continue to provide
the supplemental cooling while preventing any evaporator icing issues caused by the low room
temperature.



Warning: Install the unit according to the instructions in the “Installation” section before attempting to operate it.

Power
Turn the unit on or off by pressing the “POWER” button.

The unit has a three-minute compressor delay in order to prevent potential circuit overloads at
start up. POWER

Automatic Restart Feature

The unit will turn on and resume operation automatically when power is restored after a power
outage. The unit will use the same settings that it used immediately before the power outage
occurred. Note: If the power outage is brief, the unit will run the fan alone for three minutes
before resuming normal operation. The delay allows the compressor to depressurize so the
unit will function properly when it enters Cool mode.

Cool Mode
Pressing the “FUNCTION” button cycles between Cool mode and Dehumidify mode. The O
“COOLING” LED illuminates when Cool mode is active. FUNCTION  COOuNG

Press the TEMP+ and TEMP- buttons to set the temperature in Cool mode. The selected (mr—um)
temperature is shown on the numeric display. Once set, the desired temperature will blink five

times after which the display will show the current room temperature.

TEMP+ TEMP-
Press the “FAN SPEED” button to cycle between high, medium and low fan speeds. An LED ()
illuminates to indicate the selected fan speed. When speed is set on AUTO, the unit will O O O o
automatically select a fan speed based on the set and ambient temperatures. If ambient ———= H MD LOW AUTO

temperature is lower than the set temperature, the fan will run and the “COOLING” LED will SPEED

blink to indicate that the compressor is off. When cooling resumes, the “COOLING” LED will
remain illuminated.

Dehumidify Mode
Pressing the “FUNCTION” button cycles between Cool mode and Dehumidify mode.

The “DEHUMIDIFY” LED illuminates when Dehumidify mode is active. In Dehumidify mode, the
fan runs at a fixed speed and temperature controls are irrelevant. For optimal performance FUNCTION
in Dehumidify mode, close windows and doors, remove the top drain plug and route user-

supplied drain line to external drainage.

0]

DEHUMIDIFY

Timer
The “TIMER” button allows you to schedule the unit to turn on or off automatically.

Timer On (Note: The unit must be off to activate the Timer On function. Confirm that mode,
temperature and fan speed settings are correct before activating the Timer On function.)
Activate the timer by pressing the “TIMER” button. Press the TEMP+ and TEMP- buttons to
set the delay (in hours) before the unit will turn on. The number of hours is shown on the

numeric display. The number will flash on the screen five times before returning to the current

Timer Off (Note: The unit must be on to activate the Timer Off function.) Activate the timer by TEMP+ TEMP-
pressing the “TIMER” button. Press the TEMP+ and TEMP- buttons to set the delay (in hours)

before the unit will turn off. The number of hours is shown on the numeric display. The number

will flash on the screen five times before returning to the current temperature.

Quiet Control Mode ) o

The unit includes a Quiet Control mode which regulates the cooling via the timer and QUIET
microprocessor to achieve quieter operation levels when noise is an issue.

To activate, press the “QUIET” button. The Quiet LED will turn on. Set the desired temperature
and then set the timer to the duration of the Quiet Control mode cycle. During the course of
the cycle, the microprocessor memory will adjust the preset temperature by 0.9°F (0.5°C)
every 30 minutes until it reaches the desired temperature. Once the temperature is reached,
the unit will maintain the temperature for the duration of the set time.

Changing Degree Units

The unit can display temperature in both Celsius and Fahrenheit. The default setting for the
SRCOOL12K is Fahrenheit and the SRXCOOL12K and SRXCOOL12KB are Celsius.

To toggle between temperature modes, put the unit in standby mode. The air conditioner

is in standby mode when it is plugged into live AC power, but powered off. Then, hold the

“FUNCTION” key for 10 seconds. To verify the degree units have changed, power on the unit.
8
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Operation (continued)

Alarm

When the water tank is full, the unit will display the message “E4” on its screen. To resume

normal function, turn the unit off, remove the drainage plug and drain the excess water from (@)
the unit. Replace the plug and turn the unit on to begin cooling.

Periodic maintenance extends the unit’s lifespan and permits maximum operating efficiency.

Cleaning the Air Filters

It is important to keep the air filters clean and free of dust. When the filters are dirty or clogged with dust, it decreases cooling efficiency and can
threaten air quality. Tripp Lite recommends cleaning the filters at least once every two weeks.

ALARM

ABefore cleaning the filters, turn the unit off and unplug it! There is a risk of electric shock while the unit is plugged in.

1. Turn the unit off and unplug it.

2. Remove the filters EY by sliding them out of the cabinet.

3. Wash the filters in warm water with a neutral detergent. Do not put the filters into a

dishwasher or use harsh detergents or chemicals. Allow the filters to air dry completely after

washing. Note: Do not use water hotter than 104° F (40° C) to clean the filters.

4. Replace the filters by sliding them back into their original position.

5. Plug the unit in and resume normal operation.

Cleaning the Cabinet
ﬁ Before cleaning the cabinet, turn the unit off and unplug it! There is a risk of

electric shock while the unit is plugged in.

1. Turn the unit off and unplug it.

2. Wipe the unit with a dry, non-abrasive cloth. Do not use gasoline, benzene, thinners or other

harsh chemicals that may damage the surface. Do not pour water directly over the unit or
into the working parts. This causes a risk of electrical shock and deterioration of electrical
components and wiring insulation.

3. In extreme cases, wipe the unit with a damp cloth to remove residue.

Troubleshooting

Review the possible solutions below. If the problem persists, please visit www.tripplite.com/support for service.

Problem

Possible Cause

Possible Solution

The unit does not function.

The unit is turned off.

Turn the unit on. (See “Operation” section.)

The unit is not plugged in.

Plug the unit into a suitable outlet.

Main power is off.

Check fuses or circuit breaker.

Cooling performance is unsatisfactory.

The air exhaust or intake is blocked.

Confirm that all ducts and intakes are clear of obstructions.

The temperature setting is too high.

Adjust the temperature setting.

The fan speed setting is too low.

Adjust the fan setting.

The air filters are dirty.

Clean the air filters.

The wattage of the rack enclosure, the size of the room or the
ambient temperature exceeds the cooling capacity of a single
unit.

Install additional units or contact Tripp Lite for additional cooling
solutions suitable for your application.

The unit leaks water.

The drainage plug is not installed.

Insert the drainage plug in the drainage outlet. (See “Installation”
section.)

The unit generates excessive noise or
vibration.

The unit is on an uneven or unstable surface.

Move the unit to a level, stable surface.

The unit has ice or frost buildup.

The unit is operating in an environment with excess humidity.

OPTION 1: Turn off the unit, and let the unit defrost. Once
defrosted, ensure the unit is operating with the fan speed set
on HIGH.

OPTION 2: Turn off the unit, and let the unit defrost. Once
defrosted, operate the unit in DEHUMIDIFY MODE, or increase
the desired temperature setpoint.




TrOUbIQShooting (continued)

Additional Display Codes
Error Codes

The Tripp Lite SRCOOL12K has the ability to continually monitor itself. Should an error occur, the display will show one of 5 error codes below:

Error Code | Description Cod_e E4 can be cleared by emptying the water tank. Consult the Alarm entry in the Operation

EO Internal Communication Error section for details.

E1 Indoor Temperature Sensor Error For Codes EO, E1, E2, and E3 follow these steps:

E2 Internal Temperature Sensor Error 1. Power cycle the unit by unplugging it from the source for 5 minutes.

E3 Refrigerant Error 2. Plug the unit back in.

E4 Water Full .
3. Restart the unit.
If the code remains clear, continue to operate the unit as normal. If the code returns, please
contact Tripp Lite for further instructions.

dF Code

“dF” will display when the SR(X)COOL12K detects a condition in which the coil is operating below 33.8° F (1° C) for more than 15 minutes.

During a dF code event, the unit’s fans will run without the compressor to prevent the evaporator from freezing up. Once the coil temperature is
above 33.8° F (1° C), the compressor will resume normal operation.

If this condition persists, the unit is operating in an environment that is too cold. Tripp Lite recommends that the unit operate in Dehumidify mode
only if operating temperatures are below 68° F (20° C). See Low Temperature Operation in section 6-3 for more information.

Storage and Service

Storage

Before storing the unit, confirm that the ducts and vents are secured or removed and cared for properly. Also confirm that the unit is drained of
condensation.

Service

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs are also

available from Tripp Lite. For more information on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these

steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a misreading of the
instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit www.tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Product Returns link. From here you can request a Returned
Material Authorization (RMA) number, which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and serial numbers,
along with other general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct,
indirect, special or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is not covered
under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the
RMA number on the outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the
product for service using an insured carrier to the address given to you when you request the RMA.
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Warranty and Product Registration

Warranty

1-YEAR LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 1 year from the date of initial purchase. If the
product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion. Service under this Warranty can only be obtained by your delivering
or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay return shipping charges.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY
EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN
DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how
long an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This Warranty
gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the
manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of this device for any specific application.

PRODUCT REGISTRATION

Visit www.tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. Open to U.S. residents only. See www.tripplite.com for details.

Regulatory Compliance

R Yy i Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series number. The series number can be found on the product nameplate label,
along with all required approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The series number should not be confused with the
marking name or model number of the product.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite C and Recyclers (Europ Union)

Note: This statement applies to products marked with the WEEE logo.

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are
entitled to:

I - Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies depending on the country)
* Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly affect its safety or
effectiveness is not recommended.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice.

Excellence

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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Introduccion

La Unidad independiente Portatil de Aire Acondicionado proporciona 12,000 BTU (hasta 3.4 kW) de capacidad complementaria de enfriamiento.
Disenada para ambientes de Tl, es ideal para enfriar gabinetes de rack sobrecalentados, puntos calientes de equipo de Tl y gabinetes de
cableado de red sin acceso al aire acondicionado de la instalacién. La Unidad Portatil de Aire Acondicionado puede enfocar aire frio mediante
su ducto flexible de enfriamiento o enfriar una sala pequeia a través de su ventila con persianas. Ademas filtra y seca el aire para mejorar las
condiciones de operacién y confiabilidad del equipo. El condensado es re-evaporado para una operacion libre de goteo, de modo que usted no
gaste tiempo vaciando los tanques colectores de agua. El disefo independiente no requiere plomeria o circuitos especiales, de modo que la
instalacion es rapida y facil. El refrigerante ecolégico R410A cumple con los estandares ambientales internacionales.

Aplicaciones Recomendadas

e N N\
/
—
=
\ i J U J U y,
1. Enfriamiento de un gabinete de rack 2. Enfriamiento de un punto caliente de 3. Enfriamiento de una sala pequena.
sobrecalentado. equipo dentro o fuera de un gabinete de

rack.

Instrucciones de seguridad importantes

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse durante la instalacion, el
funcionamiento y el almacenamiento de este producto. Si no tiene en cuenta estas advertencias se
puede anular la garantia.

Advertencias

¢ Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe determinar si es apto, adecuado o seguro para el uso que pretende darle. Dado que las
aplicaciones individuales estan sujetas a diversas variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicién de este
dispositivo para cualquier aplicacion especifica.

¢ Instale la unidad en interiores, alejada de temperaturas o humedad extremas, la luz solar directa, polvo y contaminantes conductores.

* Deje espacio adecuado para ventilacion alrededor de la unidad, con la parte posterior y costados ventilados a no menos de 51 cm [20
pulgadas] de paredes u otros obstaculos.

¢ Instale la unidad sobre una superficie plana con una inclinaciéon no mayor de 10°.

* Conecte la unidad a un tomacorriente de CA conectado directamente a tierra. La omision en esto puede originar una descarga eléctrica o un incendio.
¢ Esta unidad estéa disefada para suministrar enfriamiento complementario para puntos calientes localizados.

¢ La alimentacién de energia para la unidad debe estar especificada de acuerdo con la placa de identificacién de la unidad.

* No modifique la clavija ni utilice un adaptador que elimine la conexion a tierra.

¢ No utilice cables de extension para conectar la unidad a un tomacorriente de CA. Use sélo el cable de alimentacion suministrado con la unidad.

e Cumpla todos los reglamentos aplicables de cableado y seguridad, como el Codigo Eléctrico Nacional (NEC) en los EE.UU.

¢ No enchufe equipo adicional en el tomacorrientes en donde esté conectada la unidad. La sobrecarga del tomacorriente puede causar una
descarga eléctrica o un incendio.

No intente encender o apagar la unidad conectando o desconectando el enchufe de CA. Puede ocurrir una severa descarga eléctrica. Use el
botén de ON/OFF para encender y apagar la unidad.

Apague la unidad y desenchtfela del tomacorrientes de CA antes de realizar el mantenimiento.

¢ Antes de conectar la unidad a un sistema de drenaje dedicado, apague la unidad y desenchufela. Existe un riesgo de descarga eléctrica
cuando la unidad esta enchufada.

* El mantenimiento sélo debe realizarlo personal capacitado.

No use adelgazantes, alcohol, detergentes o cepillos abrasivos para limpiar el gabinete de la unidad. Estos articulos pueden dariar el gabinete.
No vierta agua sobre la unidad. Esto puede causar una descarga eléctrica y dafar la unidad.

No opere la unidad sin el filtro de aire. Esto puede causar una acumulacién de polvo que puede dafar la unidad.

No intente operar la unidad en un cuarto con circulacion inadecuada de aire. Proporcione aire complementario de acuerdo con los codigos de
construccion aplicables.

* No coloque objetos en la parte superior de la unidad.

* No se recomienda usar este equipo en aplicaciones de mantenimiento artificial de la vida, donde se puede esperar razonablemente que su
falla cause la falla del equipo de mantenimiento de la vida o que afecte de manera importante su seguridad o eficiencia. No use este equipo
en presencia de mezclas anestésicas inflamables con aire, oxigeno u 6xido nitroso.
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Caracteristicas

Vista Frontal

ﬂ Panel de Control

E Manijas Empotradas

E Cubiertas del Filtro de Aire
ﬂ Salida del Drenaje

E Ruedas

ﬂ Panel Frontal

E Salida de Aire Frio

Iﬂ Inserto de Ventilacion con Persiana
(Pre-Instalado)

Il Adaptador de Ducto de Enfriamiento
(Opcional)

II Panel Posterior

ﬂ Descarga de Aire Caliente

|! Salida de Drenaje del Evaporador
m Filtro del Evaporador

III Filtro del Condensador

Panel de Control

ﬂ Botén “POWER” [encendido]
B Boton “FUNCTION” [funcién]
E Botén “TIMER” [temporizador]

E Botén “FAN SPEED”
[velocidad del ventilador]

B soton “quier
[modo de control silencioso]

H Botones de Control de Temperatura

E Pantalla Numérica

III LEDs de Modo de Operacion

Il LEDs de Modo de Velocidad del Ventilador

TEMP+

o o o
COOLING DEHUMIDIFY ALARM

o

QUIET

FUNCTION

O O O O

HI__MID__LOW AUTO




Instalacion

Advertencia: Después de retirar la unidad del contenedor de embarque, compruebe para detectar danos o partes faltantes.
(Consulte la siguiente lista de partes.) Si detecta un problema, visite www.tripplite.com/support para solicitar servicio. No intente
operar una unidad danada.

Lista de Piezas Accesorias:

\l

=

Tubo de Tubo de Adaptador de Panel Ajustable Tornillo 2 Adaptador Inserto de Ventila Tapdn de
Descarga Enfriamiento Tubo de de Descarga Autoroscante del Ducto de con Persiana Drenaje
(Tubo Mayor) (Tubo Menor) Descarga (2 Secciones) Enfriamiento (Preinstalado) (2 Preinstalado)
(1 Preinstalado)
4 )

\ o

El Ubicacion de Unidad

Coloque la unidad sobre una superficie plana, nivelada préxima a un tomacorrientes de CA con .)
conexion a tierra dimensionado de acuerdo con la placa de identificacién de la unidad (90 a
110 % de la tensién especificada). Deje espacio adecuado para ventilacién alrededor de la
unidad, con la parte posterior y costados ventilados a no menos de 51 ¢cm [20 pulgadas] de o e
paredes u otros obstaculos. Coloque la unidad con acceso comodo a un falso plafén o ventana s Limitagios)
para proporcionar la ruta mas recta y corta disponible para el ducto flexible de descarga. Si E§

planea usar el ducto flexible de enfriamiento para concentrar el aire frio en un gabinete de rack —_—
o dispositivo especifico, coloque la unidad préxima al gabinete de rack o dispositivo sefalado |
para proporcionar la ruta mas recta y corta posible para el ducto de enfriamiento. 0@

PARED

tomacorriente de CA. Use sélo el cable de alimentacion suministrado con la > 51 ¢m (20 pulg.)

Advertencia: No utilice cables de extension para conectar la unidad a un /\
unidad.

Nota: Si la unidad funcionaré en un espacio reducido (como un armario), debe suministrar

aire suplementario a fin de mantener la eficiencia del flujo de aire. Una ventila de 645 cm? b\J @/f{ m (20 pulg)
(100 pulg?) o mayor instalada cerca de la parte inferior de la puerta debe suministrar aire ﬁ

complementario adecuado para un armario tipico. Para obtener mas informacion, consulte los

cddigos de construccion aplicables.

No se muestra manguera de descarga—vea la Seccion 3.

H Conexion del Ducto de Enfriamiento (Opcional) f N

El inserto de la ventila con persiana preinstalado es apropiado para aplicaciones de
enfriamiento de salas. Si planea enfriar una sala, salte el paso 2 y proceda al paso 3. Si planea
usar el ducto de enfriamiento para dirigir el aire de enfriamiento a un dispositivo o gabinete de
rack especifico, siga las instrucciones siguientes.

X Desmonte el inserto de ventila con persiana ﬂjaléndolo hacia afuera y hacia arriba.

EX Alinee el adaptador del ducto de enfriamiento I en Ia abertura de la ventila y empujelo (
hacia abajo hasta que asegure en su lugar.
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Instalacion (continuacién)

EXE] Conecte el ducto flexible de enfriamiento (el tubo menor ) al adaptador del tubo de
enfriamiento E1. Alinee el ducto con la abertura del adaptador circular, empuje el ducto
hacia abajo y gire el ducto en sentido de las manecillas del reloj hasta que atornille
solidamente en el adaptador.

EX Coloque el otro extremo del ducto de enfriamiento cerca de la entrada de aire del
dispositivo o gabinete de rack en cuestion, usando la ruta mas recta y corta posible Si
planea enfriar un gabinete de rack, coloque el extremo del ducto de enfriamiento sobre un
area perforada cerca de la parte superior de la puerta frontal del gabinete (o cerca de la
parte superior del banco de equipo que requiera enfriamiento). El aire frio descendera y se
distribuira a través del aire entrante en el frente del gabinete de rack.

E conexion del Ducto de Descarga

EX1 Conecte el ducto flexible de descarga (el tubo mayor IY) a 1a ventila de descarga del aire
caliente en el panel posterior de la unidad B. Alinee el ducto con la abertura de la ventila
circular, empuje el ducto hacia adentro y gire el ducto en sentido de las manecillas del
reloj hasta que atornille sélidamente en la ventila de descarga.

E¥] Conecte el otro extremo del ducto d descarga I al adaptador del ducto de descarga B
Alinee el ducto con la abertura del adaptador circular, empuje el ducto hacia adentro y
gire el ducto en sentido de las manecillas del reloj hasta que atornille sélidamente en el
adaptador.

Si planea conectar el ducto de descarga a un falso plafon, proceda al paso El. Si planea
conectar el ducto de descarga a una ventana, proceda al paso 5}
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Instalacion (continuacién)

1 Conexion de Descarga de Falso Plafon

Advertencia: Algunos plafones pueden requerir procedimientos de instalacion
modificados. El usuario debe determinar la aptitud de los accesorios y los
procedimientos antes de la instalacion. Los procedimientos descritos en este
manual pueden no ser apropiados para todas las aplicaciones.

™1 Elija un panel desmontable del falso plaféon proximo a la unidad para proporcionar la ruta
mas recta y corta posible para el ducto flexible de descarga. Mida el ancho del panel
del plafén, incluyendo la porcion que descansa en la rejilla del plafon. Combine las dos
secciones del panel ajustable de descarga, ajuste entonces el panel de descarga para
coincidir con el panel del plafén. Después que el panel de descarga se ajuste al ancho
correcto, use use el tornillo autorroscante incluido para asegurarlo en su sitio.

Nota: El panel de escape puede ajustarse desde 52.1 cm hasta 104.1 cm [20.5 a 49.2
pulgadas]. Algunas instalaciones pueden necesitar recortar el panel de escape para un
ajuste correcto.

I®1] Inserte el adaptador del ducto de descarga en el agujero oblongo en el panel de descarga
ajustable. El adaptador se fijara en su lugar..

™ Deslice el panel del plafén a un lado y coloque el panel de descarga dentro del espacio en
el plafén. Permita que el panel de descarga descanse en la parte superior de la rejilla del
plafén.

Nota: Debe haber al menos un espacio abierto de 10 pulgadas (25.4 cm) sobre el panel
de descarga para permitir el flujo adecuado de aire.

™1 4 Deslice el panel de plafén de regreso a su sitio de modo que se junte con el panel de
descarga y cierre cualquier abertura en el plafén. Un sello hermético permitird la maxima
eficiencia de enfriamiento. Si la instalacién es permanente, recorte el panel del plafon de
modo que no traslape la rejilla del plafon.

Nota: El ducto flexible de descarga puede ampliarse a una longitud maxima de 118
pulgadas (300 cm). Proporcione la ruta mas recta y corta posible. El doblado o estirado
excesivo del ducto reducird la eficiencia de enfriamiento.

Después de terminar el paso ﬂ, proceda al paso A.

H conexion de Descarga de Ventana

Advertencia: Algunas ventanas pueden requerir procedimientos de instalacion
modificados. El usuario debe determinar la idoneidad de los accesorios y los
procedimientos antes de la instalacion. Los procedimientos descritos en este
manual pueden no ser apropiados para todas las aplicaciones.

BX Mida la abertura de la ventana. Combine las dos secciones del panel ajustable de
descarga, ajuste entonces el panel de descarga para coincidir con la abertura de la
ventana. Después que el panel de descarga se ajuste al ancho correcto, use use el tornillo
autorroscante incluido para asegurarlo en su sitio.

Nota: El panel de descarga puede ajustarse de 52.1 a 104.1 cm (20.5 a 49.2
pulgadas). Es compatible con instalacion vertical y horizontal.

B Inserte el adaptador del ducto de descarga en el agujero oblongo en el panel de descarga
ajustable. El adaptador se fijara en su lugar.
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Instalacion (continuacioén)

3] Inserte el panel de descarga en la abertura de la ventana, cierre entonces la ventana
contra el panel de descarga. Un sello hermético permitird la maxima eficiencia de
enfriamiento. Nota: Debe haber al menos un espacio abierto de 10 pulgadas (25.4 cm)
detras del panel de descarga para permitir el flujo adecuado de aire.

Nota: El ducto flexible de descarga puede ampliarse a una longitud méxima de 118
pulgadas (300 cm). Proporcione la ruta mas recta y corta posible. El doblado o estirado
excesivo del ducto reduciréd la eficiencia de enfriamiento.

INCORRECTO CORRECTO

Abertura Horizontal

lde Ventanal
T

(e

A

Abertura
Vertical de
Ventana

[] <=

\\§ J

[ Insercion del Tapon de Drenaje

Advertencia: El re-evaporador integrado de la unidad no funcionara hasta que
usted inserte el tapon de drenaje en la salida de drenaje.

Cuando la unidad enfria o deshumedece, se forma condensacion. La unidad tiene un re-
evaporador integrado que le permite expulsar la condensacion a través de la corriente de

aire caliente de descarga. Esta caracteristica permite a la unidad operar indefinidamente sin
requerir el vaciado de un tanque recolector de agua. La unidad se embarca con los tapones de
drenaje superior e inferior pre-instalados.

1 Modo de Enfriamiento con Re-evaporacion

Ambos tapones deben permanecer instalados para permitir la re-evaporacion de la
condensacion.

1 Modo de Enfriamiento sin Re-evaporacion

Para usar el modo de Enfriamiento sin re-evaporar la condensacion, retire el tapon de
drenaje inferior y conduzca la tuberia de drenaje suministrada por el usuario a un drenaje
externo. El tapén del drenaje superior debe permanecer instalado.

] Modo de Deshumidificado

Al usar la unidad en el modo de Deshumidificado, retire el tapdn del drenaje superior y
conduzca la tuberia de drenaje suministrada por el usuario a un drenaje externo. El tapén
del drenaje inferior debe permanecer instalado. Esto maximizara la cantidad de agua
eliminada del aire.

Nota: Si el sistema de drenaje se obstruye, un pequeno recipiente interno recolectara
la condensacidn. Si no se despeja el sistema de drenaje antes que se llene el recipiente
interno, la unidad se apagara automaticamente.

Advertencia: Antes de conectar la unidad a un sistema de drenaje dedicado,
apague la unidad y desenchiifela. Existe un riesgo de descarga eléctrica
cuando la unidad esta enchufada.

0
< AL DRENAJE

HEN

Y_ DRENAJE

Nota: Si el sistema de enfriamiento de su edificio tiene configuraciones de termostato nocturnas o de fin de semana, tiene apagados
periddicos o tiene una capacidad limitada de enfriamiento, usted puede tener que considerar alternativas para la instalacion estandar. Este
producto esta pensado para usarse como dispositivo de enfriamiento complementario y no puede adecuarse a fluctuaciones significativas

en temperatura o humedad del edificio.

Operacion a Baja Temperatura

El SRCOOL12K es un enfriador de alto rendimiento, capaz de producir una salida de aire muy frio. Cuando use el SRCOOL12K en entornos
que estén ya frios (20° C/ 68° F o0 menos), Tripp Lite recomienda el uso del modo de sélo deshumidificar. Esto permitird a la unidad continuar
proporcionando el enfriamiento complementario mientras evita cualquier problema de congelamiento del evaporador causado por la baja

temperatura en la sala.

18



Advertencia: Instale la unidad de acuerdo a las instrucciones en la seccion de “Instalacion” antes de intentar operarla.

Encendido
Encienda o apague la unidad oprimiendo el botén “POWER” [Encendido].

La unidad tiene un retraso del compresor de tres minutos a fin de evitar posibles sobrecargas del
circuito al arranque.

Caracteristica de Reinicio Automatico

La unidad encendera y reasumira la operacion automaticamente cuando se restablezca la energia
después de un apagén. La unidad usara los mismos pardmetros que usaba inmediatamente antes

de ocurrir el apagdn. Nota: Si el apagdn es breve, la unidad hard funcionar sélo el ventilador por tres
minutos antes de reasumir la operacion normal. El retraso permite despresurizar el compresor de modo
que la unidad funcione correctamente cuando ingrese al modo de enfriamiento.

POWER

Modo de Enfriamiento

Al Oprimir el botén “FUNCTION” se conmuta entre el modo de enfriamiento y el modo de
deshumidificado. Cuando estéa activo el modo de enfriamiento se enciende el LED “COOLING”.

Oprima los botones TEMP+ y TEMP- para establecer la temperatura en el modo de enfriamiento. La
temperatura seleccionada se muestra en la pantalla numérica. Una vez establecida, la temperatura

deseada destellara cinco veces después de lo cual la pantalla mostraréa la temperatura actual de la sala.

Oprima el borén “FAN SPEED” para conmutar entre las velocidades alta, media y baja del ventilador.
Se enciende un LED para indicar la velocidad seleccionada del ventilador. Cuando se selecciona la
velocidad en AUTO, la unidad seleccionara automaticamente una velocidad del ventilador en funcién
de las temperaturas programada y ambiente. Si la temperatura ambiente es inferior a la temperatura
establecida, el ventilador funcionara y el LED “COOLING” destellara para indicar que el compresor esta
apagado. Cuando se reinicia el enfriamiento, el LED “COOLING” permanecera encendido.

FUNCTION
TEMP+

SPEED

0]

COOLING

TEMP-

o O

HI MID

o O

LOW AUTO

Modo de Deshumidificado

Al Oprimir el botén “FUNCTION” se alterna entre el modo de enfriamiento y el modo de deshumidificado.

Cuando esta activo el modo de deshumidificado se enciende el LED “DEHUMIDIFY”. En el modo

de deshumidificado, el ventilador funciona a una velocidad fija y los controles de temperatura son
irrelevantes. Para un desempeio 6ptimo en el modo de deshumidificado, cierre puertas y ventanas,
retire el tapdn del drenaje superior y conduzca la tuberia de drenaje suministrada por el usuario a un
drenaje externo.

FUNCTION

0]

DEHUMIDIFY

Temporizador
El boton “TIMER” le permite programar la unidad para encender o apagar automaticamente.

Encendido Programado (Nota: La unidad debe estar apagada para activar la funcién de Encendido
Programado. Confirme que los parametros de modo, temperatura y velocidad del ventilador estén
correctos antes de activar la funcién de encendido programado). Active el temporizador oprimiendo el
boton “TIMER”. Oprima los botones TEMP+ y TEMP- para configurar la demora (en horas) antes de que
la unidad se encienda. EI nimero de horas se muestra en la pantalla numérica. El nimero destellara
cinco veces en la pantalla antes de regresar a la temperatura actual.

Apagado Programado (Nota: La unidad debe estar encendida para programar la funcion de apagado
programado). Active el temporizador oprimiendo el botén “TIMER”. Oprima los botones TEMP+ y

TIMER

: : ! TEMP+ TEMP-
TEMP- para configurar la demora (en horas) antes de que la unidad se apague. El nUmero de horas se
muestra en la pantalla numérica. El niUmero destellara cinco veces en la pantalla antes de regresar a la
temperatura actual.
Modo de Control Silencioso @)
QUIET

La unidad incluye un modo de Control Silencioso que regula el enfriamiento mediante el temporizador y el
microprocesador para conseguir niveles de operacion mas silenciosos, cuando el ruido sea un problema.

Para activarlo, oprima el botén “QUIET”. Se encendera el LED Quiet. Seleccione la temperatura deseada
y entonces ajuste el temporizador para la duracion del ciclo de Control de Silencioso. Durante el curso
del ciclo, la memoria del microprocesador ajustaré la temperatura predeterminada en 0.5° C (0.9° F)
cada 30 minutos hasta que alcance la temperatura deseada. Una vez alcanzada la temperatura, la
unidad mantendra la temperatura por la duraciéon del tiempo establecido.

QUIET
TIMER

TEMP+

Cambio de Unidades de Grados

El SRCOOL12K puede mostrar la temperatura en unidades Celsius y Fahrenheit. El parametro
predeterminado para el SRCOOL12K es Fahrenheit y la SRXCOOL12K/SRXCOOL12KB es Celsius.

Para cambiar entre unidades, coloque el SRCOOL12K en modo de espera. La Unidad de Aire
Acondicionado esta en modo de espera cuando es enchufado a la energfa de CA, pero estéd apagado.
Después, sostenga la tecla “FUNCTION” por 10 segundos. Para verificar el grado en que han cambiado
las unidades, encienda la unidad.
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Operaci('m (continuaci6n)

Alarma

Cuando el tanque de agua esté lleno, la unidad mostraré el mensaje “E4” en la pantalla.

Para restablecer el funcionamiento normal, apague la unidad, retire el tapon del drenaje y ®)
vacie el exceso de agua de la unidad. Coloque el tapén y encienda la unidad para iniciar el ALARM

enfriamiento.

Mantenimiento

El mantenimiento periddico extiende la vida Util de la unidad y permite la méxima eficiencia de operacion.

Limpieza de los Filtros de Aire

Es importante mantener los filtros de aire limpios y libres de polvo. Cuando los filtros estan sucios u obstruidos con polvo, se reduce la eficiencia
de enfriamiento y se puede amenazar la calidad del aire. Tripp Lite recomienda la limpieza de los filtros al menos una vez cada dos semanas.

é iAntes de la limpieza de los filtros, apague la unidad y desenchiifela! Existe un riesgo de descarga eléctrica cuando la
unidad esta enchufada.

1. Apague la unidad y desenchufela.

2. Desmonte los filtros Y deslizandolos fuera del gabinete.

3. Lave los filtros con agua caliente con un detergente neutro. No coloque los filtros en una
lavatrastos ni use detergentes o quimicos agresivos. Permita que los filtros se sequen al
aire completamente después del lavado. Nota: Para limpiar los filtros no utilice agua mas
caliente de 40° C (104° F).

4. Recoloque los filtros deslizandolos nuevamente en su posicién original.

5. Enchufe la unidad y restablezca la operacién normal.

Limpieza del Gabinete

ﬁ iAntes de la limpieza del gabinete, apague la unidad y desenchiifela! Existe
un riesgo de descarga eléctrica cuando la unidad esta enchufada.

1. Apague la unidad y desenchfela.

2. Limpie la unidad con un trapo seco y no abrasivo. No use gasolina, benceno, adelgazantes u
otros quimicos agresivos que puedan dafiar la superficie. No vierta agua directamente sobre
la unidad o en las parte de trabajo. Esto origina un riesgo de descarga eléctrica y deterioro
de los componentes eléctricos y del aislamiento eléctrico.

3. En casos extremos, limpie la unidad con un trapo hiimedo para eliminar residuos.

Solucion de Problemas

Revise las posibles soluciones a continuacion. Si persiste el problema, visite por favor www.tripplite.com/support para solicitar servicio.

Problema Causa posible Solucion posible
La unidad no funciona. La unidad esta apagada. Encienda la unidad. Consulte la seccion “Operacion”.
La unidad no esta enchufada. Enchufe la unidad en un tomacorrientes adecuado.
La alimentacion principal esta apagada. Compruebe los fusibles o disyuntores.
El rendimiento del Esta bloqueada la entrada o la descarga de aire. Confirme que todos los ductos y entradas estén libres de obstrucciones.
enfriamiento no es N P R ; ;
satisfactorio. La calibracion de temperatura es demasiado alta. Ajuste el parametro de temperatura.
La calibracion de velocidad del ventilador es demasiado baja. Ajuste el parametro del ventilador.
Los filtros de aire estan sucios Limpie los filtros de aire.
La potencia del gabinete de rack, el tamafo de la sala o la temperatura Instale unidades adicionales o pongase en contacto con Tripp Lite para consultar soluciones de
ambiente excede la capacidad de enfriamiento de una sola unidad. enfriamiento adicional adecuadas para su aplicacion.
La unidad gotea agua. El tapén de drenaje no esta instalado. Instale el tapon de drenaje en la salida del drenaje. Consulte la seccion “Instalacion”.
La unidad genera ruido o |La unidad esta sobre una superficie dispareja o inestable. Mueva la unidad a una superficie nivelada y estable.
vibracion excesivos.
La unidad tiene La unidad esté operando en un entorno con humedad excesiva. OPCION 1: Apague la unidad y déjela descongelarse. Una vez descongelada, cercidrese que la unidad
acumulacion de hielo o esté operando con la velocidad del ventilador en ALTA.
escarcha. OPCION 2: Apague la unidad y déjela descongelarse. Una vez descongelada, opere la unidad en
MODO DE DESHUMIDIFICADO o aumente la seleccion de la temperatura deseada.
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Solucion de Problemas (continuacion)

Codigos Adicionales de Pantalla

Codigos de Error

El SRCOOL12K de Tripp Lite tiene la capacidad de auto-monitorearse continuamente. Si ocurriere un error, la pantalla mostrara uno de los 5
codigos de error siguientes:

Cédigo de El cédigo E4 puede borrarse vaciando el tanque de agua. Para detalles, consulte la entrada de
Error Descripcion alarma en la seccion de Operacion.
EO Error de Comunicacion Interna Para los Codigos EO, E1, E2 y E3 siga estos pasos:
E1l Error del Sensor de Temperatura en X , . » .
Interiores 1. Apague la unidad desconectandola de la alimentacion durante 5 minutos.
E2 Error del Sensor de Temperatura 2. Enchufe nuevamente la unidad.
Interna .
E3 Error de Refrigerante 3. Arranque la unidad.
E4 Lleno de Agua Si el codigo permanece borrado, continle operando normalmente la unidad. Si el codigo

reaparece, pongase por favor en contacto con Tripp Lite para obtener instrucciones adicionales.

Codigo dF

Se mostrara “dF” cuando el SR(X)COOL12K detecte una condicion en la que el serpentin esté operando debajo de 1° C (33.8° F) por méas de
15 minutos.

Durante un evento de cédigo dF, los ventiladores de la unidad funcionaran sin el compresor para evitar que se congele el evaporador. Una vez
que la temperatura del serpentin sea superior a 1° C (33.8° F), el compresor reiniciara la operacion normal.

Si persiste esta condicion, la unidad estd operando en un ambiente demasiado frio. Tripp Lite recomienda que la unidad opere solo en modo de
Deshumidificacion si opera a temperaturas inferiores a 20° C (68° F). Para mas informacién, vea Operacion a Baja Temperatura en la seccién
6-3.

Almacenamiento y servicio

Almacenamiento

Antes de almacenar la unidad, confirme que los ductos y ventilas estén asegurados o desmontados y protegidos adecuadamente. Confirme
ademas que la unidad esta libre de condensado.

Servicio

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también pone a disposicion una variedad de garantias
extendidas y programas de servicio en el sitio. Para obtener mas informacién sobre mantenimiento, visite www.tripplite.com/support. Antes de
enviar el producto a mantenimiento, siga estos pasos:

1. Revise los procedimientos de instalacién y operacion descritos en este manual para asegurarse de que el problema de servicio no se origina
en una mala comprension de las instrucciones.

2.Si el problema continta, no se comunigque ni devuelva el producto al distribuidor. En su lugar, visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema requiere servicio, visite www.tripplite.com/support y haga clic en el enlace Devolucién de productos. Aqui puede solicitar un
numero de autorizacion de devolucién de mercaderia (RMA), que es necesario para el servicio. En este simple formulario en linea se le pedira
el modelo y nUmeros de serie de su unidad, junto con otra informacion general sobre el comprador. El nUmero RMA y las instrucciones para el
envio se le enviaran por correo electronico. Esta garantia no cubre ninglin dano (directo, indirecto, especial o consecuencial) que el producto
sufra durante el envio a Tripp Lite o un centro de servicio autorizado por Tripp Lite. Los productos que se envian a Tripp Lite o un centro de
servicio autorizado por Tripp Lite debe tener prepagos los cargos de envio. Escriba el nUmero RMA en el exterior del paquete. Si el producto se
encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia del recibo de venta. Envie el producto para servicio a través de un transportador
asegurado a la direccion que se le proporcione cuando solicite el RMA.
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Garantia

Garantia
GARANTIA LIMITADA POR 1 ANO

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un periodo de un afo a partir de la fecha original de compra, si se utiliza de acuerdo con todas
las instrucciones correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el producto tiene defectos de materiales o de mano de obra, el vendedor lo repararé o reemplazara a su exclusiva
discrecion. El servicio técnico bajo esta garantia solo se puede obtener si usted entrega o envia el producto (con todos los cargos de envio o entrega prepagos) a: Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL
60609; EE. UU. El vendedor abonara los cargos de envio de devolucion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OFRECE NINGUNA GARANTIA EXPRESA QUE NO
SEA LA ESTABLECIDA EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, LA DURACION DE TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS,
INCLUIDAS LAS DE COMERCIABILIDAD O APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E
INDIRECTOS. (Algunos Estados no permiten las limitaciones a la duracién de una garantia implicita y algunos Estados no permiten la exclusion o limitacién de los dafos incidentales o indirectos, de modo
que las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden no corresponder en su caso. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varian de una
jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe determinar si es apto, adecuado o seguro para el uso que pretende darle. Dado que las aplicaciones individuales estan sujetas a diversas
variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicién de este dispositivo para cualquier aplicacion especifica.

Cumplimiento de las normas

Conformidad con las regulaciones sobre niimeros de identificacion

Con el objeto de cumplir con las regulaciones de certificaciones e identificacion, a su producto Tripp Lite se le ha asignado un nimero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta o
placa de identificacion del producto, junto con todas las marcas de aprobacion e informacion necesarias. Cuando solicite informacién de cumplimiento de este producto, siempre haga referencia al nimero
de serie. El nimero de serie no debe confundirse con el nombre de marca o el nimero de modelo del producto.

Infor ion de con WEEE para los clientes y recicladores de Tripp Lite (Union Europea)

Nota: Esta declaracion aplica a productos marcados con el logotipo WEEE.

Bajo la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (WEEE) y las reglamentaciones reguladoras, cuando los clientes compran cualquier equipo eléctrico y electronico nuevo de
Tripp Lite tienen derecho a:

| ] « Enviar el equipo viejo para reciclaje de uno a uno, y que sean comparables (esto varia segin el pais)
 Enviar el equipo nuevo para reciclaje cuando se transforma en desecho

El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo pueda razonablemente hacer suponer que causara fallas en el equipo de soporte de vida o afecte
significativamente su seguridad o efectividad, no estd recomendado.

Tripp Lite tiene la politica de mejora continua. Las especificaciones del producto estan sujetas a cambios sin notificacion previa.

TRIPPLTE ®

Manufactura.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA  www.tripplite.com/support
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Introduction

Le climatiseur portatif autonome fournit 12 000 BTU (jusqu’a 3,4 kW) de capacité de refroidissement supplémentaire. Congu pour les
environnements T, il est idéal pour le refroidissement des armoires de bati surchauffées, les points sensibles de I'équipement Tl et les armoires
de réseau n’ayant pas acces a la climatisation de I'établissement. Le climatiseur portatif peut concentrer I'air froid a travers son conduit

de refroidissement flexible ou refroidir une petite piece par le biais de son évent a lames. Il peut également filtrer et déshumidifier I'air afin
d’améliorer les conditions de fonctionnement et la fiabilité de I'équipement. Le condensat est de nouveau évaporé pour un fonctionnement
antigoutte de fagon a ce que vous n’ayez pas a perdre du temps a vider des réservoirs de cueillette. La conception autonome n’exige

aucune plomberie ou circuits spéciaux, I'installation est donc facile et rapide. Le fluide frigorigene R410A écologique satisfait aux normes
environnementales partout a travers le monde.

Applications recommandées :
4 )

\_ SN b= Y,

1. Refroidir une armoire de bati surchauffée. 2. Refroidir un point sensible de I'équipement a 3. Refroidir une petite piece.
I'intérieur ou a I'extérieur d’une armoire de bati.

Consignes de sécurité importantes

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissement qui doivent étre observés durant l'installation,
l'utilisation et 'entreposage de ce produit. le non respect de ces avertissements peut affecter votre garantie.

Avertissements

e Avant d'utiliser cet appareil, I'utilisateur individuel doit déterminer s'il est approprié, adéquat et sécuritaire pour I'utilisation prévue. Puisque
les applications individuelles sont sujettes a d’importantes variations, le fabricant ne prétend ni ne garantit aucunement que cet appareil est
approprié ou apte pour toute application spécifique.

* Installez I'appareil a I'intérieur, a I'écart des températures extrémes et de I’numidité, de la lumiere directe du soleil, de la poussiére et des
contaminants conducteurs.

* Laissez un espace suffisant autour de I'appareil pour garantir une bonne circulation d’air, avec I'arriere et les cotés ventilés a au moins 51 cm

(20 pouces) des murs et autres obstacles.

Installez I'appareil sur une surface plate avec un gradient n’excédant pas 10°.

Connectez I'unité directement a une prise d’alimentation c.a. mise a la terre. Le non-respect de cette procédure pourrait causer un choc

électrique ou un incendie.

Cet appareil est congu pour fournir un refroidissement complémentaire a certains endroits chauds.

La source d’alimentation pour I'appareil doit est conforme du point de vue nominal a la plaque signalétique de I'appareil.

e Ne pas modifier la prise ni utiliser un adaptateur qui éliminerait la mise a la terre.

Ne pas utiliser de rallonge électrique pour connecter I'appareil a une prise c.a. Utilisez uniquement la cordon d’alimentation fourni avec I'appareil.

Conformez-vous g‘a toutes consignes de sécurité et de cablage applicables, comme le National Electrical Code (NEC) (Code national de

I'électricité) aux E.-U.

Ne pas brancher d’équipement additionnel dans la prise dans laquelle I'appareil a été branché. La surcharge de la prise pourrait causer un

choc électrique ou un incendie.

Ne pas tenter de mettre I'appareil sous tension ou hors tension en connectant ou déconnectant la fiche d’alimentation c.a. Cela risquerait de
produire un choc électrique grave. Utilisez le bouton ON/OFF (arrét/marche) pour mettre I'appareil sous tension ou hors tension.

Mettre I'appareil hors tension puis le débranché de la prise c.a. avant d’en effectuer I'entretien.

Mettre I'appareil hors tension et le débrancher avant de le connecter a un systéme d’évacuation réservé € a cet effet. Il y a un risque de choc
électrique lorsque I'appareil est branché.

Lentretien devrait étre effectué uniquement par du personnel formé.

Ne pas utiliser de diluants, d’alcool, de détergents ou de brosses abrasives lors du nettoyage de I'armoire de I'appareil. Ces articles pourraient
endommager I'armoire.

Ne pas verser d’eau sur I'appareil. Cela pourrait causer un choc électrique et endommager I'appareil.

* Ne pas faire fonctionner I'appareil sans le filtre a air. Cela pourrait entrainer une accumulation de poussiére qui risquerait d’'endommager I'appareil.
Ne pas tenter de faire fonctionner I'appareil dans une piéce dont la circulation d’air est inadéquate. Fournir de I'air d’appoint en conformité
avec les codes du batiment applicables.

* Ne pas placer d’objets sur I'appareil.

Il est déconseillé d’utiliser cet équipement dans des applications médicales ol une panne de cet équipement pourrait normalement provoquer
la panne de I'équipement de survie ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement en présence d’'un
mélange anesthétique inflammable avec de I'air, de I'oxygene ou de I'oxyde nitreux.
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Caractéristiques

Vue de face

E Roulettes
H Panneau avant
E Sortie de I'air frais

B cient 2 tames (préinstallé)

ﬂ Tableau de commande

E Poignées encastrées

H Couvercles des filtres a air

IEI Ouverture de drainage [
n/ e

Il Adaptateur du conduit de refroidissement n
(Optionnel)

n Panneau arriere

I ¢.acuation de rair chaud

|! Ouverture de drainage de I'évaporateur
IIZI Filtre de I'évaporateur

III Filtre du condenseur

Panneau de commande
N 50ut0n « POWER » (ALIMENTATION)

Z:

_

\AEH

o

B Bouton « FUNCTION » (FONCTION)
E Bouton « TIMER » (MINUTERIE)

E Bouton « FAN SPEED »
(VITESSE DU VENTILATEUR)

E Bouton « QUIET » (SILENCIEUX)
H Boutons de contrble de la température

Bccan numérique

~N
<=
(]
D (]
TEMP+
|o [ o o
COOLING  DEHUMIDIFY ALARM QUIET
FUNCTION
TIMER
J

III Voyants DEL des modes de
fonctionnement

Il Voyants DEL des vitesses du ventilateur
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Installation

Avertissement : Aprés avoir retiré I'appareil du conteneur d’expédition, vérifiez la présence de dommages et I’absence de piéces.
(Se reporter a la liste des pieces ci-dessous.) Si vous remarquez un probléme, visitez www.tripplite.com/support pour obtenir du

service aprés-vente. Ne tentez pas d’utiliser un appareil endommageé.
Liste des pieces accessoires :
— @

| "

Conduit Conduit de Adaptateur Panneau Vis 2 Adaptateur  Elément encastré Bouchon de
d’évacuation refroidissement de conduit d’évacuation autotaraudeuse de conduit de d’évent a lames drainage
(tuyau le plus (tuyau le plus d’évacuation ajustable refroidissement (Préinstallé) (2 Préinstallé)

long) court) (2 sections) (1 Préinstallé)

- g - ( )
El Disposition de I'appareil
Placez I'appareil sur une surface plate et au niveau pres d’une prise c.a. mise a la terre ®
conforme a la plaque signalétique de I'appareil du point de vue nominal (90 a 110 % de la = Event de -
tension spécifiée). Laissez un espace suffisant autour de I'appareil pour garantir une bonne X4 o bo:)
circulation d’air, avec I'arriere et les cotes ventilés a au moins 51 cm (20 pouces) des murs et Q confinés)
autres obstacles. Placez I'appareil dans un endroit offrant un accées pratique au faux-plafond
ou a une fenétre afin d’offrir le cheminement le plus direct et le plus court disponible pour le — —T—
conduit d’évacuation flexible. Si vous prévoyez utiliser le conduit de refroidissement flexible afin o %

de concentrer I'air froid sur une armoire de bati ou un dispositif spécifique, placez I'unité pres ~— @
de I'armoire de bati ou du dispositif visé afin d’offrir le cheminement le plus direct et le plus 0
court disponible pour le conduit de refroidissement. ﬂ\

— ———

>51 cm (20 po)

Avertissement : Ne pas utiliser de rallonge électrique pour connecter I'appareil a
une prise c.a. Utilisez uniquement la cordon d’alimentation fourni avec 'appareil.

Remarque : Si 'appareil est destiné a étre utilisé dans un espace confiné (comme un placard),
vous devez fournir de I'air d’appoint afin de maintenir I'efficacité de la circulation d’air. Un évent b\J
a lames de 645 cm? (100 po?) ou plus installé pres de la partie inférieure de la portiére devrait n té

Y
[} > 51 cm (20 po) $Y'

fournir suffisamment d’air d’appoint pour une armoire typique. Consultez les codes du batiment J
applicables pour plus d’informations.
Boyau d’évacuation non-illustré — voyez la Section 3
E connexion du conduit de refroidissement (en option) e A
La piece encastrée de I'évent a lames préinstallé est approprié pour les applications de
refroidissement de la piece. Si vous prévoyez refroidir une piéce, sautez I'étape 2 et passez a
I’étape 3. Si vous prévoyez utiliser le conduit de refroidissement flexible afin de concentrer I'air
froid sur un dispositif ou une armoire de bati spécifique, suivez les directives ci-dessous.
EE Enlever la piece encastrée de I'évent a lames I en Ia tirant vers I'extérieur et vers le haut.
J
2-2)] Alignez I'adaptateur du conduit de refroidissement I dans I'ouverture de I'évent et le ( h
pousser vers le bas jusqu’a ce qu'il clique en place.
2-2| J
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Installation (suite)

EXE Connectez le conduit de refroidissement flexible (du tuyau court EY) & I'adaptateur du (
conduit de refroidissement E. Alignez le conduit avec I'ouverture circulaire de I'adaptateur,
poussez le conduit vers le haut et tournez le conduit dans le sens des aiguilles d’une
montre jusqu’a ce qu'il soit vissé solidement en place dans 'adaptateur.

J
PX1 Placez 'autre extrémité du conduit de refroidissement prés de I'admission d’air du A
dispositif ou de I'armoire de bati ciblé(e), en utilisant le cheminement le plus direct et le
plus court disponible. Si vous planifiez de refroidir une armoire de bati, placez I'extrémité
du conduit de refroidissement sur une surface perforée preés de la partie supérieure de la
porte avant de I'armoire (ou prés de la partie supérieure du banc de I'équipement devant
étre refroidit. Lair froid descendra et se répandra a travers les entrées d’air a I'avant de
I'armoire de bati.
J
B i it d’évacuati )
Connexion du conduit d’évacuation
EX1 Connectez le conduit d’évacuation flexible (tuyau EX le plus long) & I'évent d’évacuation
de I'air chaud sur le panneau arriére de I'appareil B} Alignez le conduit avec I'ouverture
circulaire de I'évent, poussez le conduit vers l'intérieur et tournez le conduit dans le sens
des aiguilles d’une montre jusqu’a ce qu'il soit vissé solidement en place dans I'évent
d’évacuation.
J
e A

E®] Connectez I'autre extrémité du conduit d’évacuation EX & 'adaptateur du conduit
d’évacuation E1. Alignez le conduit avec I'ouverture circulaire de I'adaptateur, poussez
le conduit vers I'intérieur et tournez le conduit dans le sens des aiguilles d’'une montre 1
jusqu’a ce qu'il soit vissé solidement en place dans I'adaptateur.
Si vous prévoyez connecter le conduit d’évacuation a un faux-plafond, passez a I'étape 1.

Si vous prévoyez connecter le conduit d’évacuation a une fenétre, passez & I'étape B.
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Installation (suite)

1 Connexion de I’évacuation a un faux-plafond
Avertissement : Certains plafonds peuvent exiger des procédures d’installation
modifiées. Lutilisateur doit déterminer la compatibilité de la quincaillerie et
des procédures avant d’effectuer I'installation. Les procédures décrites dans le
présent manuel peuvent ne pas étre appropriées pour toutes les applications.

1 Choisissez un panneau du faux-plafond & proximité de I'appareil afin d’offrir le

cheminement le plus direct et le plus court disponible pour le conduit d’évacuation flexible.

Mesurez la largeur du panneau de plafond, y compris la portion qui repose sur le support

de plafond. Combinez les deux sections du panneau d’évacuation ajustable, puis ajustez le

panneau d’'évacuation afin qu’il corresponde a la largeur du panneau de plafond. Lorsque
le panneau d’évacuation est réglé a la largeur appropriée, utilisez la vis autotaraudeuse
incluse pour le verrouiller en place.

Remarque : Le panneau d’échappement peut étre réglé de 52,1 a 104,1 cm (20,5
a 49,2 pouces). Certaines installations peuvent nécessiter de raccourcir le panneau
d’échappement pour une insertion correcte.

™17 Insérez d’adaptateur de conduit d’évacuation dans le trou oblong dans le panneau
d’évacuation ajustable. Ladaptateur cliquera en place.

™ Glissez le panneau de plafond et mettre de coté et placez le panneau d’évacuation a
I'intérieur de I'espace du plafond. Permettre au panneau d’évacuation de reposer sur le
support de plafond.

Remarque : Il doit y avoir un espace d’au moins 25,4 cm (10 pouces) au-dessus du
panneau de plafond pour permettre une circulation d’air appropriée.

™1 Glissez le panneau de plafond pour le remettre en place de fagon a ce qu'il soit contigu
au panneau d’évacuation et qu’il couvre les écarts du plafond. Une bonne étanchéité
permettra une efficacité de refroidissement maximale. Si I'installation est permanente,
tailler le panneau de plafond afin qu’il ne chevauche pas le support de plafond.

Remarque : Le conduit d’évacuation flexible peut étre prolongé jusqu’a une longueur
maximum de 300 cm (118 pouces). Veillez a fournir le cheminement le plus direct et le
plus court possible. Toute flexion ou allongement excessif(ve) du conduit aura pour effet
de réduire ['efficacité de refroidissement.

Aprés avoir complété I'étape B, passez a I'étape B.

H window Exhaust Connection

Connexion de I’évacuation a une fenétre

Avertissement : Certaines fenétres peuvent exiger des procédures d’installation
modifiées. Lutilisateur doit déterminer la compatibilité de la quincaillerie et
des procédures avant d’effectuer I'installation. Les procédures décrites dans le
présent manuel peuvent ne pas étre appropriées pour toutes les applications.

B Mesurez I'ouverture de la fenétre. Combinez les deux sections du panneau d’évacuation
ajustable, puis ajustez le panneau d’évacuation afin qu’il corresponde a la largeur
de I'ouverture de la fenétre. Lorsque le panneau d’évacuation est réglé a la largeur
appropriée, utilisez la vis autotaraudeuse incluse pour le verrouiller en place.

Remarque : Le panneau d’évacuation peut étre ajusté de 52,1 a 104,1 cm (20,5 a 49,2

pouces). Il est compatible avec un montage vertical et un montage horizontal.

A insérez I'adaptateur du conduit d’évacuation dans le trou oblong dans le panneau
d’évacuation ajustable. Ladaptateur cliquera en place.
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Installation (suite)

3E] Insérez le panneau d’évacuation dans I'ouverture de la fenétre, puis fermez la fenétre
contre le panneau d’évacuation. Une bonne étanchéité permettra une efficacité de
refroidissement maximale. Remarque : Il doit y avoir un espace d’au moins 25,4 cm (10
pouces) derriére le panneau de plafond pour permettre une circulation d’air appropriée.

Remarque : Le conduit d’évacuation flexible peut étre prolongé jusqu’a une longueur
maximum de 300 cm (118 pouces). Veillez a fournir le cheminement le plu direct et le
plus court possible. Toute flexion ou allongement excessif(ve) du conduit aura pour effet
de réduire I'efficacité de refroidissement.

Ve

Ouverture de

fenétre
verticale

\

A Insertion du bouchon d’évacuation

Avertissement : Le dispositif intégré a I'appareil et servant a faire réévaporer ne
fonctionnera pas tant que vous n’aurez pas insérer le bouchon de drainage dans la
sortie de drainage.

Lorsque I'appareil refroidit ou déshumidifie, il se forme de la condensation. Lappareil est
équipé d’un dispositif de réévaporation qui lui permet d’expulser la condensation par le flux
d’évacuation de I'air chaud. Cette fonction permet a I'appareil de fonctionner indéfiniment sans
que vous ayez a vider le réservoir de récupération d’eau. Lappareil est expédié alors que les
deux bouchons de drainage supérieur et inférieur sont en place.

X1 Mode de refroidissement avec évaporation

Les deux bouchons doivent demeurer en place pour permettre I'évaporation normale de la
condensation.

[ Mode de refroidissement sans évaporation

Pour utiliser le mode de refroidissement sans évaporation de la condensation, retirez le
bouchon de la sortie de drainage inférieure et acheminez le tuyau de drainage fourni par
I'utilisateur vers le drainage extérieur. Le bouchon de la sortie de drainage supérieure doit
demeurer en place.

X Mode de déshumidification

Lorsque vous utilisez I'appareil dans le mode de déshumidification, retirez le bouchon de
la sortie de drainage supérieure et acheminez le tuyau de drainage fourni par I'utilisateur
vers le drainage extérieur. Le bouchon de la sortie de drainage inférieure doit demeurer en
place. Ceci maximisera le montant d’eau extraite de I'air.

Remarque : Si le systéme de drainage venait qu’a se boucher, un petit réservoir interne
recueillera la condensation. Si le systeme de drainage n’est pas débouché avant que le
réservoir interne soit rempli, I'appareil s’arrétera automatiquement.

Avertissement : Mettre I'appareil hors tension et le débrancher avant de le
connecter a un systéme d’évacuation réservé a cet effet. Il y a un risque de
choc électrique lorsque I'appareil est branché.

A

Ouverture
de fenétre
verticale

[] <=

‘OUR VIDER

Remarque : Si le systéme de refroidissement de votre établissement est équipé d’un thermostat qui abaisse la température pour la nuit
ou les fins de semaine, fait I'objet d’arréts périodiques ou a une capacité de refroidissement limitée, vous devriez peut-étre envisager des
alternatives a I'installation standard. Ce produit est destiné a servir de dispositif de refroidissement complémentaire et ne saurait compenser

les fluctuations importantes au niveau de la température et de I’humidité du batiment.

Fonctionnement a basse température

Le SRCOOL12K est un refroidisseur a haute rendement ayant la capacité de produire de I'air trés froid a la sortie. Lorsque le SRCOOL12K est
utilisé dans des environnements qui sont déja froids (20 °C/68 °F ou moins), Tripp Lite recommande d’utiliser le « DEHUMIDIFY MODE » (mode
déshumidifier) seulement. Cela permettra a I'appareil de continuer a fournir un refroidissement complémentaire tout en évitant tout probleme de

givrage au niveau de I'évaporateur causé par la basse température de la piéce.
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Avertissement : Installez I'appareil conformément aux directives de la section « Installation » afin de tenter de la faire
fonctionner.

Alimentation

Activez ou désactivez I'appareil en pressant le bouton « POWER » (ALIMENTATION).

L'appareil est équipé d’un circuit qui retarde I'activation du compresseur de trois (3) minutes pour éviter
les surcharges potentielles du circuit au démarrage. POWER

Fonction de redémarrage automatique

L'appareil s’activera automatiquement et continuera a fonctionner lorsque I'alimentation est restaurée
suite a une rupture de courant. Lappareil utilisera les mémes réglages qui étaient en fonction
immédiatement avant que survienne la rupture de courant. Remarque : Si la rupture de courant

est bréve, I'appareil activera uniquement le ventilateur pendant trois (3) minutes avant de passer au
fonctionnement normal. La temporisation permet au compresseur de se dépressuriser pour que I'appareil
fonctionne correctement lorsqu’il est commuté au mode « Cool » (Climatisation).

Mode Climatisation

La pression du bouton « FUNCTION » (FONCTION) alterne entre le mode « Cool » (Climatisation) et le mode
« Dehumidify » (Déshumidification). Le voyant DEL « COOLING » (CLIMATISATION) s’allume lorsque la mode

« Cool » (Climatisation) est actif. o

Pressez les boutons « TEMP+ » et « TEMP- » pour régler la température dans le mode “Cool” COOLING
(Climatisation). La température sélectionnée est affichée a I’écran numérique. Une fois la température FUNCTION

voulue réglée, son affichage clignotera cing fois aprés quoi la température ambiante de | a salle sera

affichée. @

Pressez le bouton « FAN SPEED » (VITESSE DU VENTILATEUR) pour choisir entre les vitesses haute, TEMP+ TEMP-

moyenne et basse du ventilateur. Un voyant DEL s’allume pour indiquer la vitesse sélectionnée du

ventilateur. Lorsque la vitesse est réglée a « AUTO », I'appareil sélectionnera automatiquement la vitesse @ O O O O
du ventilateur en fonction de la température réglée et de la température ambiante. Si la température H  MID LOW AUTO

ambiante est plus basse que la température choisie, le ventilateur fonctionnera et la DEL « COOLING » SPEED
(REFROIDISSEMENT) clignotera pour indiquer que le compresseur est arrété. Lorsque la fonction de
refroidissement est rétablie, la DEL « COOLING » (REFROIDISSEMENT) demeurera allumée.

Déshumidification

La pression du bouton « FUNCTION » (FONCTION) alterne entre le mode « Cool » (Climatisation) et le mode
« Dehumidify » (Déshumidification).

Le voyant DEL « DEHUMIDIFY » (DESHUMIDIFICATION) s’allume lorsque ce mode est actif. Dans le mode
de déshumidification, le ventilateur fonctionne a une vitesse fixe et les contrles de la température sont
sans objet. Pour une performance maximale dans le mode de déshumidification, fermez les fenétres et FUNCTION
les portes, retirez le bouchon de la sortie de drainage supérieure et acheminez le tuyau de drainage fourni

par I'utilisateur vers le drainage extérieur.

®)

DEHUMIDIFY

Minuterie

Le bouton « TIMER » (MINUTERIE) vous permet de configurer I'appareil pour qu’il s’active et se désactive
automatiquement.

« Timer On » (Minuterie active) [Remarque : Lappareil doit étre arrété pour activer la fonction « Timer
On » (Minuterie active).] Activez la minuterie en pressant le bouton « TIMER » (MINUTERIE). Pressez les
boutons « TEMP+ » et « TEMP- » pour régler la durée de temps (en heures) avant que I'unité se mette en
marche. Le nombre d’heures est affiché a I'écran numérique. Le nombre clignotera cing (5) fois a I'écran
avant de retourner a la température courante.

« Timer Off » (Minuterie inactive) [Remarque : Lappareil doit étre en marche pour activer la fonction

« Timer Off » (Minuterie inactive).] Activer la minuterie en pressant le bouton « TIMER » (MINUTERIE). TEMP+ TEMP-
Pressez les boutons « TEMP+ » et « TEMP- » pour régler la durée de temps (en heures) avant que l'unité

s’arréte. Le nombre d’heures est affiché a I’écran numérique. Le nombre clignotera cing (5) fois a I'écran

avant de retourner a la température courante.

Mode Silencieux

(@)
L'appareil est équipé d’'un mode Silencieux ou la climatisation est contr6lée par la minuterie et le QUIET
microprocesseur pour assurer un niveau plus silencieux de fonctionnement lorsque que le bruit est un QUIET
probléme. )
Pour activer, pressez le bouton « Quiet » (SILENCIEUX). Le voyant DEL « Quiet » (Silencieux) s’allumera. O
Réglez la température désirée et réglez la minuterie a la durée du cycle du mode de contréle « Quiet TIMER

» (Silencieux). Au long du cycle, la mémoire du microprocesseur abaissera, a toutes les trente (30)
minutes, la température de 0,5° C (0,9° F) jusqu’a ce que la température réglée soit atteinte. Lorsque
cette température est atteinte, I'appareil la maintiendra pour la durée de temps réglée.

5
g
8

TEMP+ TEMP-
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Changement des unités de température

L'appareil SRCOOL12K peut afficher la température en unités Celsius ou en unités Fahrenheit. Le
réglage par défaut pour la SRCOOL12K est en Fahrenheit et la SRXCOOL12K/SRXCOOL12KB est Celsius.

Pour alterner entre les unités, commutez le SRCOOL12K au mode d’attente. Le climatiseur se trouve
dans le mode d’attente lorsqu’il est branché a une prise de courant sous tension, alors que I'appareil FUNCTION
est commuté hors tension. Maintenir ensuite la touche « FUNCTION » (fonction) enfoncée pendant 10

secondes. Pour vérifier que I'unité pour les degrés a été changée, mettre I'appareil sous tension.

Alarme

Lorsque le réservoir d’eau est plein, I'appareil affichera le message « E4 » a I’écran. Pour retourner

a un fonctionnement normal, commuter I'appareil hors tension, retirez le bouchon de drainage pour (@)
évacuer I'exces d’eau de I'appareil. Remettez le bouchon et commutez I'appareil sous tension pour ALARM

activer la climatisation.

Maintenance

Une maintenance périodique prolonge la durée de vie de I'appareil et permet une efficacité de fonctionnement maximum.

Nettoyage des filtres a air

Il est important de garder les filtres a air propres et exempts de poussiére. Lorsque les filtres sont sales ou obstrués par de la poussiére, cela
a pour effet de diminuer I'efficacité du refroidissement et risque de menacer la qualité de I'air. Tripp Lite recommande de nettoyer les filtres au
moins une fois par deux semaines.

Avant de nettoyer les filtres, mettre 'appareil hors tension et le débrancher! Il y a un risque de choc électrique lorsque
A I'appareil est branché.

1. Mettre I'appareil hors tension et le débrancher. (" )

2. Enlevez les filtres EX en les faisant glisser hors de I'armoire.

3. Lavez les filtres a I'eau tiede avec un détergent neutre. Ne pas mettre les filtres dans un
lave-vaisselle ou utiliser des détergents ou des produits chimiques corrosifs. Laissez sécher
les filtres complétement a I'air libre apres le nettoyage. Remarque : Ne pas utiliser de I'eau
dont la température excede 40° C (104° F) pour laver les filtres.

4. Replacez les filtres en les faisant glisser dans leur position originale.
5. Brancher I'appareil et reprendre les activités normales.

Nettoyage de I'armoire

Avant de nettoyer I'armoire, mettre I'appareil hors tension et le débrancher!
Il y a un risque de choc électrique lorsque I'appareil est branché.

1. Mettre I'appareil hors tension et le débrancher. . J

2. Essuyez I'appareil avec un chiffon sec non abrasif. Ne pas utiliser de gazoline, de benzéne, de diluant ou de produits chimiques corrosifs qui
pourraient endommager la surface. Ne pas verser de I'eau directement sur I'appareil ou dans les pieéces mobiles. Cela risque de causer un choc
électrique et une détérioration des composants électriques et de I'isolation du cablage.

3. Dans des cas extrémes, essuyez I'appareil avec un linge humide pour enlever les résidus.

Passez en revue les solutions possible ci-dessous. Si le probléme persiste, visitez www.tripplite.com/support pour obtenir du service apres-vente.

Probléme Cause possible Solution possible
L'appareil ne fonctionne pas. L'appareil est hors tension. Mettre I'appareil sous tension. (Consultez la section « Fonctionnement ».)
L'appareil n'est pas branché. Brancher l'appareil dans une prise appropriée.
L'alimentation principal est hors tension. Vérifier les fusibles ou le disjoncteur.
Le rendement du systeme L'entrée ou la sortie d'air est obstruée. Confirmer que tous les conduits et les entrées sont libres de débris.
Saetirseffari(:::tsement nest pas Le réglage de la température est trop élevé. Adjuster le réglage de la température.
Le réglage de la vitesse du ventilateur est trop faible. Adjuster le réglage du ventilateur.
Les filtres a air sont sales. Nettoyer les filtres a air.
La puissance de I'armoire de bati, la grandeur de la piece ou la température Installez des appareils additionnels ou contacter Tripp Lite pour des solutions de
ambiante excede la capacité de refroidissement d'un seul appareil. refroidissement additionnelles appropriées pour votre application.
Fuite d'eau au niveau de l'appareil. |Le bouchon de drainage n'est pas installé. Insérer le bouchon de drainage dans la sortie de drainage.
(Consultez la section « Installation ».)
L'appareil produit beaucoup de L'appareil se trouve sur une surface inégale ou instable. Déplacer l'appareil sur une surface au niveau et stable.
bruit ou de vibration.
L'appareil présente une L'appareil est utilisé dans un environnement ou I’numidité est excessive. OPTION 1 : Mettre I'appareil hors tension et lui permettre de dégivrer. Une fois
accumulation de glace ou de givre. I'appareil dégivré, s’assurer qu'il fonctionne lorsque la vitesse du ventilateur est réglée

a HIGH (élevée).

OPTION 2 : Mettre I'appareil hors tension et lui permettre de dégivrer. Une fois
I'appareil dégivré, le faire fonctionner en DEHUMIDIFY MODE (mode déshumidifier) ou
élever le point de consigne de la température désirée.
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Dépan nage (suite)

Codes d’affichage supplémentaires
Codes d’erreur

Le SRCOOL12K de Tripp Lite a la possibilité de se surveiller continuellement. En cas d’erreur, I'affichage indiquera un des 5 codes d’erreur
suivants :

Code Le code E4 peut étre effacé en vidant le réservoir d’eau. Consulter I'entrée Alarme dans la
d’erreur | Description section Fonctionnement pour plus de détails.
EO Erreur de communication interne Pour les codes EO, E1, E2 et E3, suivre les étapes suivantes :
E1 Erreur au niveau de la sonde de 1. Mettre I'appareil hors tension en le débranchant de la source d’alimentation pendant 5
température intérieure . . . . N . 7.
minutes; puis le mettre sous tension a la fin de cette période.
E2 Erreur au niveau de la sonde de , .
température interne 2. Rebrancher 'appareil.
E3 Erreur au niveau du réfrigérant 3. Redémarrer I'appareil.
E4 Réservoir d’eau plein Si le code est effacé, continuer de faire fonctionner I'appareil de facon normale. Si le code
s’affiche de nouveau, veuillez contacter Tripp Lite pour obtenir d’autres instructions.
Code dF

« dF » s’affichera si le dispositif SR(X)COOL12K détecte un probléme lié au fonctionnement de la bobine @ moins de 1 °C (33,8 °F) pendant plus
de 15 minutes.

En cas de code dF affiché, les ventilateurs de I'appareil fonctionneront sans le compresseur pour éviter le gel de I'évaporateur. Une fois la
température revenue au-dessus de 1 °C (33,8 °F), le compresseur reprendra son fonctionnement normal.

Si le probléme persiste, I'appareil fonctionne dans un environnement trop froid. Tripp Lite recommande de faire fonctionner I'appareil en mode
de déshumidification uniqguement si la température de fonctionnement est inférieure a 20 °C (68 °F). Référez-vous au fonctionnement a basse
température de la section 6-3 pour plus d’'informations.

Entreposage et service

Entreposage

Avant d’entreposer I'appareil, s’assurer que les conduits et les évents sont bien retenus en place ou enlevés et rangés convenablement.
S’assurer également que I'appareil a été drainé de toute condensation.

Service

Cette armoire est couverte par la garantie limitée décrite dans ce manuel. Une gamme de programmes de garantie prolongée et de service sur
place sont également offerts par Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur ce service, visitez www.tripplite.com/support. Avant de retourner
votre produit pour service, suivez les étapes suivantes :

1. Passer en revue les procédures d’installation et d’opération de ce manuel afin de vous assurer que le probléeme en question ne provient pas
d’une fausse interprétation des instructions.

2. Si le probléeme persiste, ne pas contacter ou retourner le produit au détaillant. Visitez plutét www.tripplite.com/support.

3. Si le probléme nécessite des réparations, visitez www.tripplite.com/support et cliquez sur le lien Product Returns (Retour des produits). De
la, vous pouvez demander un numéro de retour de matériel (RMA) qui est requis pour une réparation. Ce formulaire simple en ligne vous
demandera le modeéle de I'unité et le numéro de série ainsi que d’autres renseignements généraux sur I'acheteur. Le numéro RMA ainsi que
les instructions relatives a I'expédition vous seront envoyés par courriel. Tout dommage (direct, indirect, spécial ou consécutif) que le produit
pourrait subir durant la livraison vers Tripp Lite ou un centre de réparation reconnu par Tripp Lite n’est pas couvert sous cette garantie. Les
produits envoyés a Tripp Lite ou un centre de réparation reconnu par Tripp Lite doivent étre envoyés en port prépayé. Inscrire le numéro RMA a
I’extérieur de I'emballage. Si le produit est encore a I'intérieur de la période de garantie, veuillez inclure une copie de votre regu. Retourner le
produit pour réparation en utilisant un transporteur assuré a I'adresse qui vous sera donnée lors de votre demande de RMA.
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Garantie

GARANTIE LIMITEE DE 1 AN

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé conformément aux instructions applicables, est dépourvu de défauts de matiére et de main d’ceuvre pendant une période de 1 an a partir de la date d’achat
initiale. Si le produit présente un défaut de matiere ou de main d’ceuvre pendant cette période, le vendeur s’engage a le réparer ou a le remplacer, a sa seule discrétion. Des services de réparation sous
cette garantie ne peuvent étre obtenus que si vous livrez ou expédiez le produit (avec tous les frais d’envoi ou d'expédition prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Le vendeur
défrayera les frais d’expédition de retour.

CETTE GARANTIE DE S’APPLIQUE PAS A L'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D'UN ACCIDENT, D'UN MAUVAIS USAGE OU D'UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR N’ACCORDE AUCUNE AUTRE
GARANTIE EXPRESSE QUE CELLE MENTIONNEE EXPRESSEMENT DANS LA PRESENTE. SAUF DANS LA MESURE INTERDITE PAR LES LOIS PERTINENTES, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS
LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU D’ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITEES A LA DUREE DE LA PERIODE DE GARANTIE SUSMENTIONNEE ET LA PRESENTE GARANTIE EXCLUT
EXPRESSEMENT TOUS LES DOMMAGES FORTUITS ET CONSECUTIFS. (Certaines juridictions n'autorisant pas de limitation de la durée de la garantie implicite et d’autre I'exclusion ou la limitation des
dommages fortuits ou consécutifs, les limitations ou exclusions mentionnées ci-dessus peuvent ne pas s’appliquer a votre cas. La présente garantie vous donne des droits spécifiques et vous pouvez jouir
d’autres droits qui varient d’une juridiction a une autre).

AVERTISSEMENT : Avant tout usage, I'utilisateur doit déterminer si ce dispositif est adapté et approprié a I'emploi prévu et s’ il ne présente aucun danger. Comme les applications individuelles peuvent
différer considérablement les unes des autres, le fabricant ne fait aucune déclaration ni n'accorde aucune garantie quant a I'adéquation de cet appareil a une application donnée.

Conformiteé aux reglements

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d'identification de conformité aux reglements, votre produit Tripp Lite a recu un numéro de série unique. Ce numéro de série se trouve sur la plaque signalétique du produit, avec
toutes les inscriptions et les informations d'approbations requises. Lors d’une demande d’information de conformité, pour ce produit, utiliser toujours le numéro de série. Le numéro de série ne doit pas étre
confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modele du produit.

Linformation de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et
Remarque : Cette déclaration s’applique aux produits portant le logo WEEE.
Sous les directives et reglements de déchet d'équipements électrique et électronique (Waste Electrical and Electronic Equipment, WEEE), lorsque les clients achétent le matériel électrique et
électronique neuf de Tripp Lite ils sont autorisés a :

(Union pé )

I - Envoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature (ceci varie selon le pays).
* Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut.

Il est déconseillé d'utiliser cet équipement dans des applications médicales ol une panne de cet équipement pourrait normalement provoquer la panne de I'équipement de survie ou altérer notablement sa
sécurité ou son efficacité.

Tripp Lite applique une politique d'amélioration continue. Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

Excellence

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA ¢ www.tripplite.com/support
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BBepeHune

ABTOHOMHOE NMePEeHOCHOE YCTPONCTBO KOHAMLIMOHUPOBaHUA BO3Ayxa 0becrneymBaeT JOMOHUTENIbHYIO XON0A0NPOV3BOAMTENbHOCTb B pa3mepe 12 000 BTU

(1o 3,4 KBT). 3T0 YCTPOWNCTBO, NpefHa3HaueHHoe Asist paboTbl B UT-cpefax, aeanbHO NOAXOAUT AN OXNaXAeHVs NeperpeBatoLyxcs KOPNyCHbIX CTOeK, Mect
NNOTHOro pasmMelleHus VT-060pynoBaHis 1 CETEBLIX Y310B, PACMONOXKEHHbIX BHE 30Hbl AENCTBYA CUCTEMBI LLIeHTPasIbHOrO KOHAVLVIOHMPOBaHWs 06beKTa. IToT
NepeHOCHOI KOHANLIMOHEP CNocobeH MPOBOANTbL KOHLIEHTPVPOBAHHbIE MOTOKM XOJIOAHOTO BO3AyXa Yepes CBOM MMOKMNIA KaHan OXNaXAeHVsA Un oxNakaaTb
HebonbLIOoe NoMeLLEeHVE, HAMPABAA XOIOAHDBIN BO3AYX Yepes CBOe BbIXOAHOE OTBEPCTUE C Kasllo3MNHBbIMM 3aC/IoOHKaMu. Kpome Toro, oH obecneunBaeT
dUNBTPaLMIO 1 OCYLLIEHWE BO3AYXa, YTO CMOCOOCTBYET yyyLLEHMIO YCII0BUIA paboTbl 060pyaoBaHMsA 1 MOBbILLEHMIO ero HageXXHoCTH. O6pasyiolninca KOHaeHcaT
MOBTOPHO MCMapPAETCs, YTO UCKITIOYAET BO3MOXXHOCTb MOATEKAHUA 11 MO3BOJNIAET HE TPATUTb BPEMS Ha OMOPOXKHEHVE eMKOCTel Ans cbopa Boabl. ABTOHOMHas
KOHCTPYKLWSA He TpebyeT MOAKIIIOUEHNSA K BOLOMPOBOZY, KaHan3aLuy Un crielnanbHbIM CETAIM, UTO YCKOPSAET 1 0bieryaeT npoLecc HayaabHOW YCTaHOBKM.
DKONOrMYeCKU YNCTbIN xnapareHT R410A cooTBeTCTBYeT TPebOBaHUAM MeXAyHapPOAHbIX MPUPOACOXPaHHbIX CTaHAAPTOB.

PeKOMGHAyeMbIe uenn npyumeHeHunA:
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1. OxnlaxkgeHne neperpeBaoLLMXCcs KOPMYCHbIX 2. OxnaxkgeHue MecT NiIoTHOro pasmelleHus UT- 3. OxnaxaeHvie HeboMbLLIOro NMOMeLLeHVS.
CTOEK. 060pyA0BaHISA BHYTPY 1 CHAPYKI KOPMYCHOW
CTOVIKM.

Ba)kHble yKa3aHUA No TeXHMKe 6e3onacHoOCTU

COXPAHUTE HACTOALUME YKA3AHUA

B HacToALLEeM PYKOBOACTBE COfleprKaTcA YKa3aHUA 1 NpeaynpexaeHns, KoTopble Heo6xoanmo cobnioaaTh B npoLecce
YCTaHOBKMW, SKCNyaTaLm 1 XpaHeHusa AaHHOro nsaenus. irHoprupoBaHue 3TuX npeaynpexaeHnini MOXKeT NpUBeCTU K
nortepe Ballei rapaHTUN.

MpeaynpexpaeHuns

. I'Iepe,q Ha4yanomM NcnoJib3oBaHMA AaHHOIo yCTpOPICTBa nonb3oBaTesib 4Oo/IKeH y6e,qI/ITbCﬂ B TOM, YTO OHO ABNAETCA NPUroaHbIM, COOTBETCTBYHOLWUM UNA
6e30MacHbIM 415 NPeANonaraeMoro NpUMeHeHus. B cea3mn ¢ 60nblnm pazHOoO6pasiemM KOHKPETHBIX MPUMEHEHNIA MPON3BOAUTESNb HE AAaeT KaknxX-1mbo
3aBepeH|/||7| nnn FapaHTI/IVI OTHOCUTENBbHO NPUrOAHOCTU AaHHOIO n3genua anAa Kakoro-nm6o KOHKPETHOro NnpruMeHeHuaA nnm ero COoTBeTcTenA KaknuM-nmbo
KOHKPETHbIM TPeOOBaHNAM.

« [laHHOe YyCTPOWNCTBO AOMKHO ObiTb YCTaHOBMEHO B 3aKPbITOM MOMELLEHUN 1 3aLMLLEHO OT BO3AENCTBIA SKCTPEMATIbHbIX TEMMNepaTyp ¥ BNaXKHOCTH, a TakKe
nonaaaHusa NPAMOro CONTHEYHOTO CBETA, MblIN 1 SEKTPOMNPOBOAHbIX 3arPA3HNUTENEN.

« Bokpyr ycTpoicTtsa fJOMKHO 6bITb 06ecrneyeHo oCTaTOYHOE NPOCTPAHCTBO AJ1A BEHTUAALMMN, @ ero 3aHAA CTEHKa U BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA JOSIKHbI
HaxoAnTbCA Ha PaCCTOAHUN HE MeHee 51 cm OT cTeH unu Apyrnx I'IperIHTCTBI/IVI.

«  YCTPONCTBO JOMKHO ObITb YCTAHOBNEHO Ha POBHOW NMOBEPXHOCTU C YKIOHOM He 6onee 10°.

- [NopaknioyaiiTe yCTPOMNCTBO HEMOCPEACTBEHHO K 3a3eMIIEHHO pO3eTKe CeTu NepeMeHHOro Toka. HecobniogeHune 3Toro Tpe6oBaHUA MOXET NPUBECTY K
NopaKeHnto 3NEeKTPUYECKMM TOKOM U BO3rOPaHUIo.

+ JlaHHOe yCTpOWCTBO NpefjHa3HaueHo AJ1A BCOMOraTeNlbHOro OX/IaXKAEeHWA YYaCcTKOB JIOKaJIbHOTO neperpesa.

+ HomwuHanbHble napameTpbl SNEKTPONUTaHNA JaHHOTO YCTPOWCTBA AOMKHbI COOTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM Ha ero 3aBOofCKOMN Tabnnyke.

« He nepepenbiBaiite 31eKTPUYECKYIO BUSIKY 1 HE UCMONb3YNTE NEPEXOAHVIK, HE NOAAEPKNBAIOLLMIA 3a3eMNeHNA.

« He ncnonb3yiTe WHYp-yaNMHUTENb AN1A NOAKYEHMA YCTPOWCTBA K PO3ETKe CETU NepeMeHHOro Toka. Micnonb3yiite TONbKO WHYP NUTaHNA, NOCTaBAAEMbIiA
B KOMMJIEKTE C YCTPOWMCTBOM.

- Cobniopaiite BCe feNCTBYIOLIE HOPMbI U MPABWNIA SNIEKTPOMOHTaXa U TEXHMKIN 6e30MacHOCTY, Takre Kak HaunoHanbHbIi CBoZ 3aKOHOB 1 cTaHgapTos CLUA
no anektpotexHuke (NEC).

« He nogknioyaiite gononHuTenbHoe 060pyAOBaHME K PO3eTKe, B KOTOPYIO BKJIIOUYEHO AaHHOE YCTPONCTBO. [eperpyska po3eTKn MOXET NPUBECTU K
NopaKeHnto NEeKTPUYECKMM TOKOM U BO3FOPaHUIo.

+ He nbiTaiTech BKMOYATb UK BbIK/IOYATb AAaHHOE YCTPOWCTBO, BCTAB/IAA UM BbIHVMAA 3NEKTPUYECKYIO BUSIKY. DTO MOXET NPUBECTH K ONMacHOMY
NOPaXKeHIO 3/1eKTPUYECKNM TOKOM. [11A BKIIIOUEHWA 1AM BbIKOYEHNA yCTPONCTBa ncnonb3yite kHornky ON/OFF (BKJT/BbIK/).

. I'Iepe,q nposefeHmnem TexHn4yeckoro 06Cﬂy)KI/IBaHI/IH BbIKNlO4YNTE yCTpOI;ICTBO N OTCOEANHUTE €ro OT PO3ETKN NepemMeHHOro Toka.

. I'Iepe,q nogkn4vyeHnem yCTpOl7ICTBa K CI'IeLlI/IaJ'IVBVIpOBaHHOl;I ,D,peHa)KHOVI cncTeme ero cnegyet BblK/IIOYUTb 1 OTCOEANHUTD OT CETU SNIEKTPONUTAHUA.
yCTpO!?ICTBO, BKJIIOYEHHOE B CeTb, NpeacTaBnAeT NoTeHUMANIbHY0 ONMAaCHOCTb NOPaXKeHNA NEKTPNYECKNM TOKOM.

- TexHnueckoe O6Cﬂy)KI/IBaHI/Ie AOJTXHO OCYLLEeCTBIATbCA TOJIbKO creumnannctamm COOTBeTCTByIOLLl,eIh rIO,El,FOTOBKOIZ.

« JInA ouncTKM KOpryca fJaHHOTO YCTPOWCTBA He NOMb3yiTech pa3baBmTenamu, CnmpTaMu, MOWOLMMIK CPefCTBAMU UV abpasUBHBIMU LWeTKaMU. ITu
MaTepwuarnbl MOTyT MOBPeAUTb KOPMyC.

« He nepenuBaiite BOAy Haf YCTPONCTBOM. ITO MOXKET MPUBECTU K NOPAMKEHNIO SNEKTPUYECKM TOKOM U NMOBPEXAEHNIO YCTPONCTBA.

« He skcnnyatupyiite faHHOe yCTPOCTBO 6€3 BO3AYLWHOro GubTpa. TO MOXKET MPUBECTY K CKOMJIEHMIO NbIAN C MOCeAYIOLWMM NOBPEXAEHNEM YCTPOWCTBA.

« He akcnnyatupyiite faHHOE YCTPOMCTBO B MOMELLEHNM C HEOCTaTOUHOM LpKynaLumen Bo3gyxa. ObecrneybTe NOCTynieHne KOHAVLNOHNPOBAHHOTO
BO3/lyXa B COOTBETCTBMM C AENCTBYIOLMMUN CTPOUTENbHBIMI HOPMaMK 1 MPaBUIamu.

« He nomeLlyaiite Kakve-n6o npeaMeTbl NOBEPX YCTPOWCTBA.

« He pekomeHzyeTca ncnonb3oBaHvie JaHHOrO 060PYAOBaHUA B CUCTEMAX »KM3HeobecrneyeHus, rae ero BbIXOA U3 CTPOA NPEAnoNoKNTENbHO MOXET
NprBeCTM K Nepebosm B pabote 060pyaoBaHUA XKN3HeOOeCneuyeHNs U B 3HaUYMTENbHOW Mepe CHU3UTb ero 6e30nacHoCTb nnv 3¢GeKTBHOCTb. He
NCNonb3yiTe faHHOe 060pyfOBaHME B MPUCYTCTBMN BOCMIaMEHAIOLENCA aHeCTETUYECKON CMeCH C BO3AYXOM, KIMCIIOPOAOM WM 3aKMCbIo a30Ta.
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JeTtanun n anemeHTbl

Bup cnepegn

ﬂ MaHenb ynpasneHua

B YTOnneHHble PyyKM

KpblLWwKy BO3AYLWHBIX GUNBTPOB
E BopooTBogHOe oTBEpCTUE

E Ponukn

H MNepeaHan naHenb

E BbIxop xononHoro Bosayxa

ﬂ Manto3unHaa BcTaBKa (ycTaHaBnMBaeTcA
B BbIXOAHOE OTBEPCTUE Ha 3aBOAe-
n3roToBuTene)

|I MepexoaHVK BO34yXOBOAA OXNaxaeHWs
(NnpriobpeTaeTtca AONONHUTENBHO)

3apHAA naHenb

ﬂ KaHan ans Bbinycka HarpeToro Bo3ayxa
|! BopnooTBOAHOE OTBEpPCTUE MCNapUTENs
m QunbTp UcnapuTens

m OunbTp KOHAEHCaTopa

MaHenb ynpasneHuns

I k:10nka “POWER"” (“TITAHVE”)
Bl k:10nka “FUNCTION” (“OYHKLIMA")
Kronka “TIMER” (“TAVIMEP")

E Kronka “FAN SPEED” (“CKOPOCTb
BEHTUJIATOPA”)

E KHonka “QUIET” (“BECLLUYMHAA PABOTA")
H KHOMKW perynnpoBaHna TemnepaTypbl
E Lindposoit nHankatop

ﬂ CBeToanOaHbIE MHANKATOPbI Pabourx
pexnmon

nCBeToumo,qule VNHANKATOPbI CKOPOCTU
BpaLLeHna BEHTUATOPA
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YcTaHOBKa

BHumaHwme! Mocne nseneyeHns ycTpoiicTBa U3 TPaHCMOPTUPOBOYHOIO KOHTEIHepa NpoBepbTe ero Ha NpeAMeT HaNNYNA NOBPEXAEHUN
WAV OTCYTCTBYIOLMX AeTanei (CM. nprBeAeHHbI HUXKe NepeyeHb aeTaneii). B cnyyae BbiABieHMA Kakoi-nm6o npobnembl obpalyantecs 3a
nomolbo no agpecy: www.tripplite.com/support. He nbitaiitech akcnnyaTnpoBaTh YCTPONCTBO NPY HaNMUYNM NOBPEXAEHUNA.

I1epet|e|-|b KOMMNeKTyrLwnx:

| | ——
\ —-
BoimaxHoU Bo3dyxog00 MepexoOHUK Pezynupyemas Camopes 2 nepexooHuKa XKanosutiHas ecmaska CnugHas
8030yx0800 (0NIUHHAA oxn1axoeHus 8bIMAXHO20 8bIMAXHAA haHenb (2 8030yX080008 (ycmaraenusaemca npobka (2 wm.,
mpy6ka) (kopomkas mpy6ka) 8030yx0800a cekyuu) (1 u3 Komopeix 8 8bIXOOHOE ycmawasnugaromcsa
yCMaHasnueaemcaHa  0mMeepcmue Ha 3a600e- Ha 3a800e-
3aB00e-U320mosumeie) us2omosumere) us2omogumere)
(1] I e N
a3MelleHne ycTponcTtea 645
KB. CM
Pa3mecTiTe yCTPOWCTBO Ha rMaaKoii 1 POBHOM NOBEPXHOCTY PAJOM C 3a3eMJIeHHON PO3ETKOW CeTV NepeMeHHOro BenTunaumonHoe .)

TOKa C HOMUHASbHBIM HaMPAXXEHVEM, COOTBETCTBYIOLLIVIM YKa3aHHOMY Ha 3aBOACKON TabimuKe (HaxoaALLmmMcs
B AnanasoHe 90-110% OT yka3aHHOro 3HaueHus). BoKpyr ycTpoiicTBa fOMKHO ObiTb 06ecrneyeHo AocTaTouHOe
NPOCTPaHCTBO /1A BEHTUNALIW, @ €r0 3a[HAA CTEHKa U BEHTUNALIMOHHbIE OTBEPCTUA JOSMKHbI HAXOAUTLCA Ha
PacCToAHUM He MeHee 51 CM OT CTeH W ApYrvX NPenATCTBIA. YCTPOWCTBO AOMKHO pa3mellaTbCs B MecTe, rae
1MmeeTca yAo6HbIN AOCTYN K MOABECHOMY MOTOSIKY UM OKHY, C Liefblo obecrieyeHns BO3MOXKHOCTY MPOKIafKu

oTsepcTmne
(B orpaHuyeHHbIX
NpOCTpaHCTBax)

BbITAXHOIO BO3yXOBOAa Mo CaMoOMy NMpsAMOMY U KpaTqalhmemy nyTn. Ecnu Bbl nnaHvpyeTe NCNonb30BaTb

rMOKNIN BO34YyXOBO[ OXNaxkaeHuA AnAa cCocpeaoToYeHrA NOTOKa XO0N0AHOIro Bo3dyxa Ha Kakon-nmbo KOHerTHOI;I

KOpﬂyCHOIZ CTOWIKe VNN 3nemeHTe o6opy,qosaH|/|ﬂ, pacnonoxumre yCTpOVICTBO KOHANUMNOHMPOBaHNA BOM3N
3aI'IﬂaHI/IpOBaHHOVI KOpI'IyCHOVI CTOVIKV WA SNeMeHTa 06opy,qosaH|/|H cuenbto obecrneyeHns BO3MOXHOCTU
NPOKafKku BO34yXOBOAa OXNaxAeHA No camomy npAaMmomy 1 KpaT'-IaVILLIeMy nyTn.

BHumaHue! He ncnonb3syiite WHyp-yanMHNTENDb ANA NOAKIOYEHNA YCTPOIICTBA K po3eTKe
ceTn nepeMeHHOro ToKa. icnonb3yiTe TONbKO WHYP NUTaHUA, NOCTaBAAeMbIil B KOMMEKTe ¢
yCTPOIICTBOM.

BHumaHue! Eciu ycmpoticmso 6ydem pabomamse 8 yc/108usx 02paHU4eHH020 NPOCMpPaHCcmaa (Hanpumep,
8 MOHMAXXHOM WKAgy), Mo 071 N000epKaHUs 3hheKmusHo20 8030yx006MeHa Heobxo0uMo obecneyums
noodauyy K ycmpolicmsy 006a8o4H020 8030yXa. []1a 06b6I4H020 MOHMAXHO20 WKAa 0ocmamoyHsbili 06vem
006a804HO20 8030yxa obecneyusaemcs 8eHMUIAUUOHHbIM omaeepcmuem nouaoblo He MeHee 645 k8. cm y
HUXHe20 Kpas 0sepybl. 11 nonyyeHus 601ee nodpobHoU UHGOpMayuu 03HaKoMbmecs ¢ Oelicmayowumu

CMpoUMesbHbIMU HOPMAamu U Npasuiamu.
LnaHr ona oTBoAa oTpaboTaHHOrO BO3Ayxa He MoKasaH (cMm. pasgen 3).

El NoacoeanHenmne Bo3ayxoBoaa oxnaxaeHnA (ONUMOHaNbHO)

*Kanto3niiHasA BCTaBKa, yCTaHOBNEHHasA B BbIXOAHOE OTBEPCTYE Ha 3aBOAEe-M3roTOBUTENE, paccunTaHa

Ha oxnaxkaeHuve nomelleHunii. ECnu Bbl nnaHupyeTe oxnaxaaTb Kakoe-nmbo nomelleHe, nepexouTe

K wary 3, MuHys war 2. Ecnv Bbl nnaHupyeTe UCnonb30BaTh rMOKMii BO3AYXOBOA OXNaX4eHUA Ans
COCpefoTOYEeHUA NMOTOKa XOSTIOAHOTO BO3yXa Ha KAKOM-IMOO KOHKPETHOM 351eMeHTe 060PyA0BaHUA UK
KOPMyCHOW CTOWIKe, CiefyiiTe NpUBEAEHHbIM HUKe YKa3aHUsAM.

X1 Buite xaniosuiityio scrasky B s BbixogHoro otBepcTUs, NoTAHYB 3a Hee No HanpasneHuio
Hapy»y v BBEPX.

B Cosmectute NepexoAHNK BO3AYXOBOAA OXNaKAeHNA A8 BbIXOAHbIM OTBEPCTVEM U BCTaBbTE €ro C
Ha>XMMOM 10 LLienyKa.
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YCTaHOBKa (npogonxkenne)

m [loacoenHVTE FMOKMIN BO3AYXOBOA OXNaxaeHns (KopoTKaa TpyoKa !2!) K CBOEMY nepexoaHnKy
. CoBMecTuUTe BO3yXOBO/, C KPYr/bIM OTBEPCTMEM NEPEXOAHIKA, HAaB/Te Ha HEro BHU3 1
BpaLLanTe ero no 4YacoBOW CTPesike A0 TeX Nop, MOKa OH NPOYHO He BBUHTUTCA B MEPEXOAHUK.

B2 Pacrionosure NPOTMBOMOJIOKHbIN KOHEL, BO3AYXOBOAA OX/axXAeHNA B6M3M BO34yx03abopHOro
OTBEPCTUA OXNAXKLAEMOrO YCTPONCTBA UM KOPMYCHOI CTOMKU, MPOBEAA ero no Hanbonee
NpAMOMY 1 KOPOTKOMY nyTu. EC Bbl MnaHupyeTe oxnaxxaeHvie KoprnyCcHOM CTONKM, Pacnonoxure
KOHeL| BO3yX0BOAa OXnaxaeHnsa Hag nepdopripoBaHHOM NOBEPXHOCTbIO BONM3N BEPXHErO
Kpas nepenHelt ABepLbl Kopryca (Un y BepXHero Kpas rpynmnbl yCTPOWCTB, HY»KAaoLLMXCA
B OXJaXKAeHUN). XONOAHbI BO3L4yX OMYCTUTCA BHU3 U pacnpeAennTcsa no Bo3ayxo3abopHbim
OTBEPCTUAM B NepefHel YacTn KOPMYCHOW CONKMN.

El NoacoeanHenme BoiTAXKHOrO BO3yX0BOAa

EE Bcrasbre rubkmin sbiTAxHON BO34YXOBOA (ANVHHaA TpybKa IY) & otsepctiie ans otBoAa
oTpaboTaHHOro BO3Ayxa 1. pacnonoxenHoe B 3agHeit naHenu ycTporicTea. CoBmecTute
BO3/YXOBOJ C KPYr/ibiM OTBEPCTVEM ANA OTBOAQ, HAjaBUTE Ha HErO BHYTPb 1 BpaLlaiiTe ero no
YacoBOW CTPesiKe [0 TeX MOpP, NOKa OH MPOYHO He BBUHTUTCA B OTBEPCTME AJ1A OTBOAA.

m Ha npoT1BOMNONOXHbIN KOHEL, BbITAXHOIO BO3AyXOBOAA li! HafileHbTe ero nepexoAHnK B-
CoBMecTTe BO3[yXOBOJ C KPYr/bIM OTBEPCTMEM NEPEXOAHNKA, HAlABUTE Ha HEro BHYTPb 1
BpaLLaliTe ero no 4acoBoW CTPESIKe [0 TeX NOp, MOKa OH MPOYHO He BBUHTUTCA B NepexoHuK. Ecnn
Bbl NNaHMpyeTe NPOBOAKY BbITAXXHOrO BO3AyXOBOAA Yepes NofABECHON NOTONOK, NepexoamnTe K
wary B Echvi Bbl nnaHvpyeTe NPOBOAKY BbITAXKHOIO BO3[yXOBOAA Yepes OKHO, MepexoauTe K Lary
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YcTaHOBKa (npopomkeHmne)

E1 NpoBoaxka BbITAXKHOro BO3AYyX0BO/a Yepes NOABECHON NOTONOK

BHumaHue! [1ns HEKOTOPbIX NOTOJIKOB MOXKET NOTPpe60BaTbCA MU3MEHEHHbIN NOPAAOK YCTAaHOBKM.
Monb3oBaTenb AOMKEH YCTaHOBUTb NPUIOAHOCTb OCHACTKM U NpeAnonaraemMbixX npoueayp Ao
Havana ycraHoBKu. Mpoueaypbl, onvcaHHbIe B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, MOTYT He NOAXOAUTb
ANA BCEX BapnaHTOB NPUMeHEHUsA.

(4-1] BbibepuTe cbemHyto NaHeb MOABECHOTO NMOTOMKa BONM3M YCTPOIICTBA C Liesiblo obecneyeHns
BO3MOXHOCTU MPOBOJKM FMOKOro BbITAXKHOTO BO3/[lyX0BOAa MO Hanbonee NPAMOMY 11 KOPOTKOMY
nyTn. I3mepbTe WMPKHY NOTONOYHON NaHenw, BKIYasA Ty ee YacTb, KOTopas pacronaraeTca
Ha pelleTke notonka. CoeuHUTe 1B CEKLUM PErynnpyeMon BbITAXKHON NaHenw, a 3atem
OTperynmpyiTe ee Mo W1pVHe NMOTONIOYHON NaHenu. lMocne yCTaHOBKN HY>KHOW LUMPUHDI BbITAXHOM
naHenu 3apuKcUpyiiTe ee Npy NOMOLLM CaMopesa, MOCTaB/IAEMOro B KOMMJIEKTe.

Mpumeyanue. LLlupuHa 8bimaxHOU naHenu pezynupyemcs e ouanazoHe om 52,100 104,1 cm. B
HeKomopebIX yCMaHoBKax Moxxem mpebo8ambcs NOO2OHKA pa3Mepos 8bIMAXHOU naHesu.

m BctaBbTte nepexofHNK BbITAXXHOIO BO34YyXOBOAA B OBaJlbHOE OTBEPCTME perynwpyemoﬁ BbITAXHOW
naHenwn. nepeXO,D.HI/IK 3aleNIKHETCA B HYXKHOM MOJIOXKeHUN.

= Cpeunbre MOTOJIOUHYIO MaHesb B CTOPOHY 1 MOMECTUTE BbITSXKHYIO MaHesb B MEXKMOTONIOUHOE
MPOCTPAHCTBO. BbITAXKHAsA NaHesb AOMKHA PAa3MECTUTBLCA MOBEPX MOTONIOHYHON PELIETKN.

Mpumeyanue. [Jns obecneyeHus 00CMAmMOYHO20 8030yX00OMeHA 8bIcOMA c80600HO020
npocmpaHcmea Hao 8bIMAXHOU NAHesbI0 00/IXKHA COCMABAMb He MeHee 25,4 cm.

4-4] lMepefBMHbTE MOTONIOYHYIO NaHesNb 06PATHO Ha CBOE MECTO TakM 06pa3oMm, UTOObI OHa NPUMKHYa
K BbITAXXHOW NaHenu v 3akpbina coboin Bce wenu B notosnke. MakcumanbHyio 3$deKTrBHOCTb
oxnaxgeHus obecrneunT repMeTUYHOE yrioTHeHne. Ecny ycTaHoBKa Npov3BOAUTCA Ha AJIMTENbHOE
BpeMs, NoApexbTe MOTONIOYHYIO NaHesb TaknM 06pa3om, UTobbl OHa He nepeKkpbiBana cobomn
MOTOJIOUHYIO PELLETKY.

Mpumeyanue. [UbKUU 8bIMAXHOU 8030yX0800 MOXeEM pacmsazugamscs Ha OnuHy He 6osee 300 cMm.
Obecnedbme e20 npoxoxoeHue no Haubosiee NPAMOMY U KOpomKomy nymu. YpeamepHoe uszubarue
usIu HamsazugaHue 8030yx0800d 6yoem CHUXAMb 3(hheKMUBHOCMb OXITAXOEHUS.

Mo 3asepwennn wara [, nepexogure k wary B

H Bbitaxka uepes okHO

BHumaHume! inAa HEKOTOPbIX OKOH MOXeT nOTpeGOBaTbCﬂ M3MeHEHHbI NOPAAOK YCTaHOBKW.
Monb3oBaTenb fomkeH YCTQAaHOBUTb MPUroagHOCTb OCHACTKN M NpeanosiaraemMbiX npouenyp Ao
Ha4yana ycTaHOBKW. npoueAypbl, onucaHHble B HacToALleM PYKOBOACTBE, MOTYyT He NOAXOAUTb
ANnA BCéX BapUaHTOB NpUuMeHeHuA.

5-1] M3mepbTe OKOHHbIN Npoem. CoeiHNTe ABE CEKLUMMN PErynnpyemon BbITAXXHOWM NaHenu, a 3atem
oTperynupyiTe ee rno LMpUHe OKOHHOTO NpoemMa. [loc/ie yCTaHOBKM HY>KHOW LUMPUHDBI BbITAXHOW
naHenu 3apuKcrpyiite ee Npy NOMOLLY Camope3sa, MOCTaB/IAEMOrO B KOMMIEKTe.

lMpumeyanue. LLlupuHa 8bimsaxHOU naHenu pezynupyemcs 8 duanazoHe om 52,1 0o 104,1 cm. OHa
noodxo0um Kak 019 8epMUKaAIbHO20, MAK U 0718 20pU3OHMA/IbHO20 MOHMAXA.

B Bcrasbre NEPEXOAHVIK BbITAXKHOTO BO3AYXOBOAA B OBASIbHOE OTBEPCTUE PETYNNPYEMON BbITAXKHOM
naHenu. MepexogHK 3aLeIKHETCS B HY>KHOM MOJOXKEHUN.
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TAHOBKa (npoponxenne)

B scrassre BbITAXKHYIO NaHesb B OKOHHbI NPOEM 1 3aKpOoWiTe OKHO MNPV YCTaHOBNEHHOM BbITAXHOM ( )
naHenu. MakcumanbHyto 3GGeKTUBHOCTb OXaxaeHUs 06ecneymnT repMeTryHoe yniaoTHEHMe. TopusoHTanbhan
CTaHOBKa B
MpvimeyaHue. ina obecneyeHns AOCTaTOUHOrO BO3LyX006MeHa rny6nHa cBO60[HOMO ly oKOHHOM l
NPOCTPAHCTBA 3a BbITAXKHOW NaHeNbto AOMKHa COCTaBNATb He MeHee 25,4 cM. npoeme
lMpumeyaHue. [U6KuUli 8bIMAXHOU 8030yX0800 MOXem pacms2ugamecs Ha 0/1uHy He 6os1ee 300 cm. _ﬁ
Obecneybme e20 npoxoxodeHue no Haubosiee NPAMOMY U KOPOMKoMy nymu. YpeamepHoe useubaHue e ———————
usIu HamsizusaHue 8030yx0800a bydem CHUXAmMb 3¢h¢heKmuBHOCMb OX/IAXKOEHUS.
( )
BepTukanbHas
yCTaHOBKa B
OKOHHOM
npoeme
=
. J/ J
Ay i npo6 )
CTaHOBKa CJINBHON MPOOKN
BHumaHue! BcTpoeHHbIii ocywnTenb ycTPoiicTBa He 6yaeT GpyHKLMOHMpPOBaTb 0 TeX NOop, NoKa
cnuBHas npo6Ka He GyaeT BCTaB/ieHa B BOJOBbINYCKHOE OTBepCTHe. ~ 3
Mpu paboTe ycTPOINCTBA B PEXUME OXNAXKAEHUA UM OCyLLIEHVA 06pa3yeTca KOHAEeHCaT. YCTPOoiCTBO
MIMeeT BCTPOEHHbIV OCYLLINTENb, MO3BONAIOWMNIA OTBOANT KOHAEHCAT C BbITATVIBAEMbIM MOTOKOM
oTpaboTaHHOro Bo3ayxa. [llaHHaA BO3MOXHOCTb MO3BOJIAET YCTPOWCTBY paboTaTh B TeueHue
HeOorpaHNYeHHOro BpemeHy 6e3 HeobXOAMMOCTMN ONIOPOXKHEHNIA pe3epByapa Ana cbopa Bofbl.
YCTPONCTBO NOCTAaBNAETCA B KOMIMIIEKTE C BEPXHEN 1 HUXKHEN NPO6Kamy, yCTaHOBIEHHbIMM Ha 3aBofie-
n3roToBmTeNE.
= Pexum oxnak/ieHUs C NOBTOPHbIM MCNapeHnem
[nsa obecneyeHna BO3MOXKHOCTIN MOBTOPHOIO MCMapeHus KoHAeHcaTa 0be NpobKM [OMKHbI
0CTaBaTbCA HAa CBOUX MECTaX. <
B pexum oxnaxjeHuns 6e3 NOBTOPHOro NcnapeHns ‘]
[nsa ncnonb3oBaHWA pexrma oxnaxaeHna 6e3 NoBTOPHOTO MCMapeHns KOHAeHcaTa BbiHbTe
HUKHIOIO CIIMBHYIO MPOGKY 11 CAMOCTOATENbHO NPOBeAMTE OTBOAHYIO IMHUIO K CUCTEME BHELLHErO
ApeHaxa. Mpun 3ToM BepXHAA CIMBHaA NPOo6Ka A0MKHa OCTaBaTbCA Ha CBOEM MecTe.
<4mm «cvctemE
BHELUHEIO
m JIPEHAXA
63| )
Pexum ocywenunsa
Mpy UICNONb30BaHMM YCTPOWCTBA B PEXMME OCYLIEHNA BbIHBTE BEPXHIOK CIIMBHYIO NPOGKY K CUCTEME
1 CAMOCTOATENIbHO NPOBEAMTE OTBOAHYIO JIMHUIO K CUCTEME BHELLHEro ApeHaxa. [pn 3Tom BHELLHErO
HWXKHAA CNMBHAA NPOOKa O/KHA OCTaBaTbCA Ha CBOEM MecTe. ITO NO3BONWT yAanATb U3 BO3AyXa L] OPEHAXA
MaKCMMarnbHO BO3MOXHOE KOJIMYeCTBO Biaru.
Mpumeyanue. B ciyuae 3acopeHus OpeHaxxHoU cucmemsl KOHOeHcam HakanuBaemcs 8 He6oMbWou
8HympetHel emkocmu. Eciiu OpeHaxHas cucmema He 6ydem npoyuuieHa 00 MOMeHmMA 3anosHeHUs
8HympeHHel eMKocmu, mo npou3solidem asmomamu4eckoe OmKJIYeHue ycmpolicmaa. m )

BHumaHue! Nepea nopgknioueHnem ycTpoicTea K cneynannsnpoBaHHON ApeHa)KHOM
cucTemMe ero cnefyet BbIK/IOUNTb N OTCOEANHUTD OT CETU 1IeKTPONuUTaHusA. YCTPOMCTBO,
BK/IIOYEHHOE B CeTb, NPeACTaBAeT NOTEHLANIbHYI0 ONACHOCTb MOPaXKeHUA SNEKTPUYEeCcKIM
TOKOM.

Mpumeyarue. Ecnu cucmema seHMUNAYUU, yCMAHOB/IEHHASA 8 8aweM 30aHUU, 3aNPOpAMMUPOBAHA HA CHUXeHUe S(h(heKmUBHOCMU OX/TaXO0eHUA 8

HOYHOE 8peMs U 8bIXOOHbIe OHU, (hyHKUUOHUPYem ¢ nepuoouyecKUMU OMKJ/II0YeHUAMU UIU UMeem 02paHUYeHHYIo X0/1000npou3800uUmesibHoCMeb, Mo 8bl
MOeme 0Kazambecs neped He0bX0OUMOCMbIO PACCMOMpPeHUs 8apuaHmMos, npedcmasnawux cobol anbmepHamusy wmamrol ycmarogke. [JaHHoe
u30esnue NpedHAa3HayeHo 018 UCNOIb308AHUA 8 KaYecmae 8CNOMO2amesibHO20 OX/IAXOaoWez20 ycmpolicmed U He MoXXem KOMNeHCUpo8ame CyujeCmeeHHbIe

KoslebaHus memnepamypeol U/iu 8J1aXKHOCMU 80 8cemM 30aHuU.

Pa6oTa npu HU3KNX TemnepaTypax

Yctpoiicteo SRCOOL12K npepctaBnAaeT coboii BbICOKONPOU3BOANTENbHbIN KOHANLIMOHEP, CMOCOOHbIV BbiAaBaTb Ha BbIXOAE BO3AYX, OXNaXKAEHHbIV A0
o4eHb HM3KUX TemnepaTtyp. MNpu ncnonb3osaHuy yctporictea SRCOOLT2K B nomelleHNAX C y>Ke oOXNaxAeHHbIM BO34yXOM (MMeoLWMM TemnepaTypy He Bbille
20°C) komnaHuA Tripp Lite pekomeHAyeT ncnonb3oBaTh TONbKO pexum ocyleHnsa (Dehumidify Mode). 3To No3BonuT ycTpoincTBy Npofonatb NpoLecc
BCMOMOTaTeSIbHOro OXNaXaeHus, nberas npu 3Tom Nnpobnem ¢ obnefeHeHeM NCNapuTens, Bbi3bIBaeMbIX HA3KOI TEMMEPaTypPoil B MOMELLEeHUN.
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BHumanme! MNepep Hayanom sKcrlyaTaLm JaHHOIO YCTPOIICTBa NPoM3BeAUTe ero yCTaHOBKY COr/lacHO yKasaHUAM, NprBeieHHbIM B paszene “YcraHoBKa".
MwutaHne
BkntoyuaiiTe 1 BbikNloYaTe yCTPONCTBO NyTemM HaxkaTua KHonku “POWER”.

Bo n3bexaHne BO3MOXHbIX Neperpy3okK Lienei B MOMEHT Mycka yCTPONCTBO MMeeT TPEXMUHYTHYIO
3afiepKKy BKIIOUEHMA KOMMpeccopa.

B03MO>XXHOCTb aBTOMaTN4Y€CKOro NMOBTOPHOroO NyckKa POWER

Mpy BOCCTaHOBNEHMMN NUTAHUA NOC/E NPEKPALLEHS NOAAUN SNIEKTPOIHEPTUN MPOUCXOANT
aBTOMATUYECKOE BKITIOUEHME 1 BO30OHOBEHME PaboTbl yCTponcTBa. Mpy 3TOM YCTPOCTBO

6yfieT UCMONb30BaTb Te e HACTPOWIKM, KOTOPbIE NCMOJb30BANMCh MM HEMOCPEACTBEHHO Nepes
npekpaLtieHneM noaaun anekTposHepruun. Mpumeyanue. B cnyqae kpamkospemeHHO20 npekpaweHus
nodayu 31ekmpo3Hepauu, heped 80306HO8/IeHUeM HOpMasbHoU pabomel ycmpolicmeo 6ydem 8 meyeHue
mpex MUHym moJibKo 8pauiame 8eHMUAAMOp. 3mMa 3adepxxka 0aem 803MOXXHOCMb cOpoca 0assieHusA

8 KOMNpeccope ¢ yesiblo obecneyeHus NpasusibHo20 hyHKYUOHUPOBAHUSA ycmpolicmaa npu nepexode 8
PeXXuM OX/1aKO0eHUS.

Pexxum oxnaxkgeHuvs

HaxaTtne kHonkum “FUNCTION” obecrneurBaeT UMKINYECKOe U3MEHEHMNE MeXIY PEXMMaMU OXNTaXXAeHNs
1 ocylweHus. Mpu paboTe yCTPONCTBa B PEXMME OXNTaXKAEHWA FOPUT CBETOANOAHbIV MHAMKATOP
COOLING".

[ina ycTaHOBKYM Tpebyemol TemnepaTypbl B peX1UMe OXaXXAeHVsA Nonb3ynTecb KHonkamu TEMP+ FUNCTION
1 TEMP-. YcTaHOBNIEHHOE 3HaueHVie TemnepaTypbl oTobpaxaeTca Ha LPPOBOM NHANKATOpPE.
HenocpefcTBeHHO Nnocse yCTaHOBKM XelaemMoe 3HaueHe NOoATBePKAAETCA NATUKPATHBIM MUTaHUEM,
nocse Yero Ha MHAMKaTope oTobparkaeTca Tekyljee 3HaueHne KOMHaTHO TeMnepaTypbl.

Linknuyeckoe nepeknioyeHmne Mexay BbICOKOW, CPeIHEN U HU3KOW CKOPOCTAMM BPaLLEHNA BEHTUIATOPa TEMP+ TEMP-
NpPOu3BOANTCA HaxaTuem KHormku “FAN SPEED’. BbibpaHHas CKOpPOCTb BpalleHUs BeHTUNATOpa

noATBePXKAAETCA BKIIIOUEHNEM COOTBETCTBYIOLErO CBETOANOAHOIO NHAVKaTopa. [1pun ycTaHoBKe O O O O
ckopocTy B pexxknum AUTO ycTpocTBO BbIOMPAET CKOPOCTb BPaLLEeHWsi BEHTUMATOPA aBTOMATNYECK/ HI MD LOW AUTO
NCXoA U3 3HaUeHWI 3aAaHHON 1 GaKTNYeCKoN TeMnepaTypbl OKpyatoLlero Bosayxa. Ecnv temnepatypa SPEED
OKpY»KaloLLiero Bo3lyxa HaxoAMTCA HIKe 3aAaHHOrO 3HaueHUs, To BeHTUNATOp byAeT BpallaTbes, a

cBeToamoaHbI nHAMKaTop “COOLING” 6yaeT muratb, ykasbiBas Ha TO, UTO KOMMNPEeCcop OTKoueH. [Mpn

BO306OHOB/IEHU PEXMMa OXNaXKAeHUsA cBeToauoaHblii nHankaTop “COOLING” HenpepbiBHO ropuT.

0]

COOLING

Pexxum ocywieHuns

Haxxatne kHomkm “FUNCTION” obecrnieurBaeT LMKINYECKOe U3MEHEHNE MeXY PEXMMaMM OXNaXKAeHNA
1 OCyLIeHNA.

Mpu nepexofe B pexnm oCyLleHna 3aropaeTca ceeToanoaHbiv niankatop “DEHUMIDIFY”. B pexnme
OCyLLeHUA BEHTUIATOP BPaLLaeTcA C MOCTOAHHON CKOPOCTbIO, @ PEryNIATOPbI TemnepaTypbl He FUNCTION
nencTBytoT. [1nA obecneyeHus onTManbHOM paboTbl B peXXMME OCYLLIEHUs 3aKPOiiTe OKHa U iBepw,

BbIHbTE BEPXHIOI C/IMBHYI0 NPOOKY 1 NPOBeANTE OTBOLHYIO NIMHMIO K CCTEME BHELLHEro jpeHaxa.

0]

DEHUMIDIFY

.
Tanmep
KHonka “TIMER” no3BonseT 3agaBaTb BpeMA aBTOMaTUYECKOrO BKJIOYEHMNA UN OTKNIIOYEHNA YCTPONCTBA.

Taiimep BkntoueHus (MpumeyaHue. []a npusedeHus 8 delicmaue ¢pyHkyuu “Tatimep 8KtoHeHUs"”
ycmpoUlicmaeo 00/1KHO 6bimb 8biKto4YeHo. [Teped mem, Kak npugecmu 8 delicmaue gyHkyuto “Tatimep
8KJII0YeHUs", y6edumecs 8 NpagusibHoU yCMAHoBKe pexumd, ypo8Hs memnepamypsl U CKopocmu
8pauwjeHus seHmuaamopa.) 3anycTute Tanmep Haxkatnem kHomnku “TIMER”. YctaHoBUTe BpemaA 3afepKKu
BKJ/IIOUEHUA YCTPOMNCTBA (B Yacax) C nomoLbto KHonok TEMP+ 1 TEMP-. Ha undpoBom nHgukatope
0TOOPA3NTCA YCTAaHOBMIEHHOE KOTIMYECTBO YaCoB. YCTaHOBKa fJaHHOMO 3HaueHns byaeT noaTBepKaeHa
€ro NATUKPATHbIM MUTaHVEM Ha SKpaHe, NMocsie Yero OH BO3BPATUTCA B PEXNM OTOOPaXKEHUs TeKyLLeit
Temnepartypbl.

Tanimep oTknioueHus (Mpumeyvanue. [jn17 npugedeHus 8 Oeticmeaue gyHkyuu “Talimep omktoyeHus"
ycmpoUlcmaeo 00/KHO 6bimb 8K/TIOYEHO.) 3anyCTiTe TanMep HaxaTtrem kHonku “TIMER”. YcTaHoBuMTE
BpEeMA 3afiepKK1 OTKIIIUEHNA YCTPOCTBa (B Yacax) ¢ nomolybto kKHornok TEMP+ n TEMP-. Ha undposom
MHAMKaTOpe 0TO6PA3UTCA YCTaHOBNEHHOE KONMYECTBO YacoB. YCTaHOBKA JaHHOTO 3HaYeHus 6yaeTt
NOATBEPKAEHA ero NATUKPATHbIM MUrAHNEM Ha SKpaHe, MOC/e Yero OH BO3BPATUTCA B PEXMM
oTobpakeHWs TeKyLL el TemnepaTypbl.

TEMP+ TEMP-

Pexxum 6ecluymHom pa6otbi

B ycTpoicTBe NpefycMoTpeH pexnm 6ecluyMHoi paboTbl, pErynnpyoLnii OXnaxaeHune C NoMOLLbIo
TaiMepa 1 MMKPOMpoLeccopa B uensax obecneueHns 6onee Tuxon paboTbl yCTPOWCTBA B TEX CIIyYasiX,
Korfja ypoBeHb LyMa ABMIAETCA KPUTUYHBIM MOKa3aTenem.

[inAa npuBefeHnA faHHOro pexrma B Aenctane Haxmute kHonky “QUIET” Mpwu 3Tom 3aropaetca
CBETOAMOAHbIN NHAMKaTop Quiet. YcTaHOBUTE Xenaemblll ypoBeHb TemMnepaTypbl, a 3aTeM yCTaHOBUTe
TaliMep NPOAOIIKMTENBHOCTY LnKIa 6ecluymHol paboTbl yCTPONCTBa. Ha NpoTaXeHny AaHHOro LmKna
NamATb MUKPOMNPOLIeCcopa KOPPeKTUPYeT 3afiaHHOe 3HaueHre TemnepaTtypbl Ha 0,5°C kaxzable 30 MUHYT
10 MOMEeHTa JOCTUXKEHWA XelaeMon TemnepaTypbl. [locne AOCTUXEHNA 3TOW TemnepaTypbl YCTPONCTBO
noaAepXKMBaAET ee Ha NPOTAXKEHNN YCTaHOBIEHHOIO Neproaa BpeMeHu.

TEMP+ TEMP-
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) KcnnyaTauWA (npoponxenue)

N3meHeHne TemnepaTypHbIX eANHNL

YCTPONCTBO MOXET OTOOpakaTb TemMrnepaTypy Kak B rpagycax Lienbcus, Tak 1 B rpagycax QapeHreiiTa.
Mo ymonuaHnuio B yctporictee SRCOOL12K yctaHoBneHbl rpagycbl DapeHreliTa, a B yCTponcTBe
SRXCOOL12K/SRXCOOL12KB - rpapycbl Lienbcusa.

[lns nepeknoyYeHna MeXay peXxnmamy 0Tobpa)eHnsa TeMnepaTtyp nepeBefuTe YCTPONCTBO B PEXMM
oXunfaHua. YCTpoCTBO KOHAMLVIOHUPOBAHUA BO3AyXa HAXOANTCA B PEXUME OXUAaHWNA, Korga OHO
BKJIOYEHO B CETb NMepeMeHHOro Toka 6e3 nogaun nutaHnA. 3atem Haxxmute kHornKy “FUNCTION”

1 yaepKuBaliTe ee B TeyeHune 10 cekyHf. [na Toro 4tobbl NpoBepuTb, USMEHUANCH NV €AVHNLbI
n3MepeHnA TeMrepaTypbl, BKIIOUMTE NUTaHNeE YCTPONCTBA.

FUNCTION

MpepynpeauTenbHbIn CMrHan

[Mpw 3anonHeHN eMKOCTU 1A BOAbI YCTPONCTBO OTOOpakaeT Ha CBOeM dKpaHe coobLueHue “E4”.
[inAa BoccTaHOBNEHUA HOPManbHOWM PaboTbl OTKIOUMTE YCTPOWCTBO, BbIHBTE CAIVIBHYIO NPOOKY 1
BblIENTE U3 HEro n3bbITOUHyYo BoAy. BcTaBbTe MPo6KyY Ha MEeCTO 1 BKOUUTE YCTPONCTBO ANiA Havana
oxnaxaeHms

TexHn4ecKoe o6cnyKnBaHune

ALARM

PerynapHoe TexHnyeckoe 06CnyrBaHMe NPoLieBaeT CPOK CIYKObl yCTPOMCTBA M 0becreunBaeT BOSMOXHOCTb JOCTVXKEHNA MaKCMabHOW 3bdeKTBHOCTH
ero paboTbl.

Ouunctka BO34yLWHbIX GUNLTPOB

Bo3ayLuHble GunbTpbl HEOOXOAMMO CofepXKaTb B UMcToTe 1 6e3 nbinu. Mpun 3arpAsHeHNN 3TX GUNBLTPOB NN UX 3a6MBAHNN MbIbO CHUXKAETCA 3$GEKTUBHOCTL
OXNaXXAEHNA 1 MOXeT yXy/jLIaTbCA KayecTBO BO3yxa. Komnanua Tripp Lite pekomeHayeT ouniatb GUALTPLI C NEPUOJNYHOCTbIO He Gonee BYX HeAenb.

Mepen ouncrkom d)I/IIIprOB BblK/lounTe yCTpOﬁICTBO 1 OTKNIouNTE ero ot ceTu! YcTpoicTBO, BK/IIOUEHHOE B CeTb, NpeAcTaBnseT
noTeHLunasbHYI0 ONaCcHOCTb MOpPaXXeHNA 3/1eKTPNYeCKUmM TOKoOM.

. BblkniounTe yCTpOCTBO 1 OTKIOUKTE €ro OT CeTy.
. M3Bnekute punbTpbl (A BbIBUHYB VX U3 Kopryca.

. Mpomoiite GpunbTPbI TENNOM BOJON € AobaBIeHEM HENTPANIbHOIO MOtOLLLEro cpefcTBa. He moite

$UNbTPbI B MOCYAOMOEYHON MaLLVHE 1 He UCMOSb3yiiTe arpeccriBHble MOKOLLME CPeACcTBa UK
XUMUYecKme npoAyKTbl. [ocne npombiBaHWA AanTe GUAbTPamM BO3MOXHOCTb MOSIHOCTbIO BbICOXHYTb Ha
Bo3ayxe. [fpumeyaHue. He ucnone3ylime 0711 04UCMKU punbmMpo8 800y npu memnepamype goiwe 40°C.

-

4. YctaHoBUTE d)VIﬂprbI CHOBaQ, 3aBUHYB NX O6paTHO Ha CBOW NepBOHaYalibHble MeCTa.

5. I'Io,clequTe yCTpOVICTBO Kcetnm I'IpO,EI,OJ'I)KaI;ITe MCNOMb30BaTh Kak 06bIYHO.

Ouncrka Kopnyca

Mepen ouncTkoi GpuALTPOB BbIKIOUNTE YCTPOICTBO M OTK/IOUYUTE ero ot cetu! YcTpoiicTBo,
BKJIIOYEHHOE B CeTb, NPeACTaBNAET NOTEHLMaNbHYI0 ONAaCHOCTb NOPa)KeHNA 3NeKTPNYECKNM

TOKOM.

1. BbIKniounTe yCTPOMCTBO U OTKIIOUMTE €ro OT CeTU.

.

2. MpoTpuTe yCTPONCTBO CyXON Heabpa3mBHON TPANKOW. He ncnonb3yinTe ans 3to Lenv 6eH3unH, 6eH30n, pa3baBUTeNU UM VHble arPecCcUBHbIE XUMMYeCKne
NPOAYKTbI, KOTOPbIE MOTYT MOBPEANTL NMOBEPXHOCTb. He nepenuBaiTe BoAy HeMoCcpeCTBEHHO Haf, YCTPOVICTBOM U He 3anvBaiiTe ee B paboune 3nemMeHTbl.
3TO NPVBOANT K OMACHOCTM yAapa EeKTPUYECKUM TOKOM 1 NMOBPEXAEHVA SNEKTPUYECKNX feTanen 1 N30AALMmn S1eKTPONpPOBOAKN.

3. B KpanHux cnyyaax NnpoTmpanTe yCTPOWCTBO BAAXHOWN TPAMKON ANA yaaneHna HaneTa.

BbisiBNneHMe N ycTpaHeHne HencnpaBHOCTEN

O3HaKOMbTECh C NPUBEAEHHBIMUN HUXKE BO3MOXKHBIMI BapriaHTaMu peLueHns npobnem. B cnyyae coxpaHeHUsA BO3HMKLLEN Npobiembl NOCeTrTe CTPaHNULY
www.tripplite.com/support gna nonyyeHns TeXHNYECKOW NOAAEPKKM.

Mpo6nema

Bo3moxKHaa npuunHa

Bo3moKHOe pelieHne

YCTponcTBO He paboTaer.

YCTPOIACTBO BbIKNIOYEHO.

BkniouuTe ycTpoiicTso. (Cm. pasgen “Ikcnnyatayma’”)

YCTPOIACTBO He BKIKOYEHO B CeTb.

BKloumTe YCTPOCTBO B NOAXOAALLYIO ANA HETO PO3ETKY EKTPUUECKON CET.

OTCyTCTBYET CETeBOE 3NeKTPONUTaHMe.

MpoBepbTe UeNOCTHOCTL NPefoXPaHNTENel 1 NONIOXEeHe aBTOMATNYECKOTO BbIK/IOYaTeNA.

P 3GPGEeKTUBHOCTD HUA.

3abnoknposaH KaHan AnA Bbinycka unn 3abopa Bosayxa.

Y6epanTech B TOM, YTO BCe BO3AYXOBOAbI M BO3AYX03a60PHble OTBEPCTUA CBOGOAHDI OT KaKMX-
16O NPenATCTBMIA.

YcTaHOBNEHHOE 3HaYeHE TeMMNepaTypbl CANLLKOM BbICOKO.

OTperynupyiTe HacTpOIiKy Temneparypbi.

YcTaHOBNEHHasA CKOPOCTb BPALEHNA BEHTUNATOPA CIULIKOM HU3Ka.

OTperynupyiTe HacTpOIiKy BeHTUNATOpa.

Bo3ayLwwHble GunbTPbl 3arpAsHeHbI.

OunctuTe BO3AYWHbIE GUALTPLI.

MowHocTb, noTpebnsaeman 060pyaoBaHMem B KOPNYCHON CTOIIKe, pasmep nomeLyeHns
WM TemnepaTypa OKpyaloLiero Bo3flyxa NpeBoCXOAAT XONOA0NPON3BOANTENbHOCTD
OfNHOYHOTO YCTPONCTBA.

YcTaHOBWTE JOMONHUTENbHBIE MOAYN MM 06paTUTECh B KOMMaHuio Tripp Lite 3a
BCMOMOT p [N Balwel CUCTeMbI.

, MOAXC

W13 ycTpolicTea Tevet Boga.

He ycTaHoBneHa cnvBHaA npobka.

BcraBbTe cmBHYI0 NPOGKY B BOAOBbINYCKHOE oTBecTue. (CM. pasgen “YcTaHoBKa")

YCTPOWCTBO NPOMU3BOANT YPE3MEPHDIN LWYM 1 BUGpaLK.

YCTPOWCTBO YCTaHOBIIEHO Ha HEPOBHO NN HEYCTONYNBON MOBEPXHOCTH.

MepemecTuTe yCTPOMCTBO Ha POBHYIO 1 YCTOIMYMBYIO NOBEPXHOCTb.

B AaHHOM YCTPOMCTBE BO3MOXHO 06pasoBaHue nbaa unu
nHeA.

YcTpoiicTBO paboTaeT B Cpefie € NOBbILIEHHOW BAAKHOCTBIO.

BAPUAHT 1: BbikntouuTe yCTPOWCTBO 1 JaiiTe eMy BO3MOXHOCTb pa3mMopo3uTbea. Mocne
pasmopaxBaHua obecneybTe ero paboTy ¢ BbICOKOV CKOPOCTbIO BPALLEHNA BEHTUNATOPa
(pexxum HIGH).

BAPUAHT 2: BbikntouuTe yCTPOWCTBO 1 JaiiTe eMy BO3MOXHOCTb pa3mMopo3uTbea. Mocne
pasMopaxuBaH1sA NCMONb3yIiTe YCTPOICTBO B pexime ocylenus (DEHUMIDIFY MODE) unu
3afaiTe 6onee BbICOKOE 3HAUEHNE XKeaemoii TeMneparypbl.
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BbiaBneHne n yCTpaHeHune HEI/ICﬂpaBHOCTel‘/‘I (npopomxeHue)

KOAbI BbiBOANMDbIE Ha AI/ICHHEI7I
Kopapbi olumbok

Yctpoiictso Tripp Lite SRCOOL12K nmeeT BO3MOXHOCTb HEMpepbiBHO KOHTPOJIMPOBAaTb CBOIO paboTy. B ciyuae BO3HMKHOBEHUA OLIMOKM Ha gncrnnee
oTobparkaeTcA OAMH U3 NATW HVKenepeuncieHHbIX KOJOB OLIMOOK:

Koa Onucanue [ina yctpaHeHnA ownbKn ¢ kofom E4 Heob6xoAMMO OMOPOXHUTL EMKOCTb ANiA cbopa Bofbl. bonee

own6KM noapo6Hyio nHGopmaLumio cM. B MyHKTe “CrrHanmsauna” pasgena “Skcnnyatauna’”

E0 OTKa3 BHyTpeHHe CBsA3u Mpwv BO3HMKHOBEHUY OWINGOK ¢ Kogamu EO, E1, E2 u E3 BbinonHuTe cnepytowye fencTaus:

E1 Otkas paTumka TemnepaTypbl MoMeLyeHs 1. Mepe3sarpysuTe yCTPOCTBO, OTKIIOUMB €70 OT UCTOYHIIKA NUTAHNSA Ha 5 MUHYT.

E2 OTKa3 BHYTPeHHero gaTtuvka .

Temneparypbi 2. CHoBa NoAK/ounTe YCTPONCTBO K UCTOUYHUKY MUTAHUA.

E3 OTKa3 cmcTembl LMPKYNALWMK XNafareHTa 3. BkntoyunTe yCTPOMCTBO.

E4 3anonHenve emkocT AnA c6opa BoAb! B cnyuae ncuesHoBeHMs OWMGKM NPOAOIIKANTE SKCMyaTaumio yCTPOoiCTBa B 06b14HOM nopsiake. B
crlyyae NOBTOPHOFO BO3HUKHOBEHMA OLLNOKIN 0bpaTuTech B KomnaHuio Tripp Lite 3a ganbHenwmmm
yKasaHuaMU.

Kop dF

Kop dF oTobparkaetca B Tex ciiyyasx, koraa yctponctao SR(X)COOL12K BbiaBnaeT Kakoe-nnbo ycnosume, Npu KOTOPOM 3MeeBMK paboTaeT npu TemnepaTtype
Hike 1°C B TeueHne 6onee Yem 15 MUHYT.

Bo Bpems cobbiTnaA, oTobpaxaemoro kopgom dF, BEHTUNATOPBI YCTPOCTBA BpalLaloTca 6e3 NOAKIIUEHNA KoMNpeccopa Bo n3bexaHve 3amep3aHns
ncnaputens. lMocne nogbema Temrepatypbl 3MeeBMKa Bbille 1°C KomMnpeccop BO306HOBAET CBOIO 06bIUHYI0 paboTy.

Mpu coxpaHeHN yKa3aHHOTO YC/I0BUA YCTPONCTBO GYyHKLIMOHUPYET B CIINLLKOM XonofHon cpefe. Npy TemnepaTtypax sKcrtyataumm Huke 20°C KomnaHus
Tripp Lite pekomeHayeT ncnonb3oBaTb YCTPONCTBO TONBKO B pexumMe ocylleHns. bonee noapobHyto nHGopmaLuio cm. B MyHKTe IKCniyaTayna npu HU3KNX
Temnepartypax pasfena 6-3.

XpaHeHue n TexHnyeckoe obcnyxnBaHne

XpaHeHune

Mepepn NomelLeHeM AaHHOTO YCTPOWCTBA Ha XpaHeHe y6eanTech B TOM, U4TO ero TpyGONpPOBOAbI 11 BO3LYXOBOAbI HAAEXHO 3aKPErIeHb! NV [EMOHTUPOBAHDI
U1 XPaHATCA Hagnexawwmm obpasom. Takxke y6e[uTech B OTCYTCTBMM BHYTPY YCTPOMCTBA OCTaTKOB KOHAEHCATa.

O6cnyxunBaHue

Ha nprobpeTeHHoe Bamu nsgenue dupmbl Tripp Lite pacnpocTpaHaeTca feficTBME rapaHTiK, YCIIOBIA KOTOPOI 3NOXKeEHbI B HACTOALLEM PyKOBOACTBE. Kpome
Toro, komnanus Tripp Lite npeagnaraet pasnuuHble Mporpammbl pacluMpeHHoR rapaHTuy 1 Nporpammbl 06Cy>K1MBaHWA Ha obbekTe. [ina nonyyeHns bonee
noapo6HON MHPOPMaLMK O MPOorpamMmmax 0bCNy>KMBaHWs NpUINallaem Bac MOCETUTb MHTEPHET-CTPaHULY No agpecy: www.tripplite.com/support. MNepeq,
BO3BPATOM CBOETO M3LeNNA B LeNAX TEXHNYECKOro 06Cy»K1BaHUA Npocbba BbINOAHUTD Ciefytolye 4eNcTBUA:

1. |/|3yLII/ITb I'IpI/IBe,EI,eHHbIIZ B HaCToALLEM PYKOBOACTBE MOPAAOK MOHTaa 1 sKcnayaTaynn C Lenbio y6€,EI,I/ITbCH B TOM, YTO BO3HUKLLIaA npo6nema He ABNAEeTCA
pPe3ynbraTtomM HeE3HAHNA NN HEMOHNUMAHNA N3NTOKEHHbBIX B HEM yKa3aHVII7I.

2. Ecnun yctpaHutb npobnemy Takum 06pa3om He y[anoch, He obpallaiiTecs K AUnepy 1 He BO3BPaLLaiiTe U3genve emy, a noceTute MHTEPHET-CTPaHULY No
appecy: www.tripplite.com/support.

3. Ecnu Bo3HUKLIIaA npobnema TpebyeT NpoBeAeHUA TEXHNYECKOro 06CnyKnBaHUA, 3aiianTe Ha cTpaHuLy: www.tripplite.com/support 1 npoanTe no ccbinke
Product Returns (Bo3spat nsgenwii). 3aecb Bbl MOXeTe 3anpocutb Homep Returned Material Authorization (RMA - pa3pelueHvie Ha BO3BpaT MaTepurasnos),
KOTOpbI HEO6XOAUM [iNA NPOBEAEHNA TEXHNYECKOro 06cnyxmnBaHuA. Mpy 3anofHeHN 3To NPOCTO OHNalH-GopMbl 3adABKM NOTPebyeTca yKasaTb HOMep
MOZENV 1 CEPUITHBIN HOMEP BaLLEro N3AeNus, a Takke obLime cBefeHuUs o nokynatesne. Homep RMA BMecTe ¢ yKkasaHuamy Mo TpaHCNopTMpoBKe byaeTt
HanpasJ/ieH BaM MO 3N1eKTPOHHOW nouTe. [leficTBIe rapaHTUM He PacnpoCTPaHAETCA Ha KaKne-nnbo yobITKM (NpAMble, KOCBEHHbIE, NoceayioLme unm
CBA3aHHble C 0COObIMU 06CTOATENBCTBAMM), MOHECEHHbIE B MPOLIECCe TPaHCMOPTVPOBKI 13AeNusA B agpec KomnaHuu Tripp Lite nnu ee aBToprisoBaHHOro
CepBNCHOrO LieHTpa. CTOMMOCTb TPaHCMOPTUPOBKM N3Aenni B afpec KomnaHum Tripp Lite nnn ee aBTOpr3oBaHHOrO CEPBUCHOTO LieHTPa [JOMKHa ObITb
onnayeHa aBaHcoM. YKaxnte Homep RMA Ha BHelLHell CTOpOHe yrnakoBKW. Eciv Bo3BpaT n3aenvsa nponsBoanTCA B Nepriof AeNCTBIA rapaHTu, TO
NPUNOXNTE KOMUIO TOBAPHOTO Yeka NpoaasLa. Bo3spat usgenua ona nposefeHna TEXHNYECKOro 06CYKMBaHNA AOIKEH NPOU3BOANTLCA 3aCTPaXOBaHHbIM
nepeBO3UYMKOM MO apecy, yKasaHHOMY B OTBeTe Ha 3anpoc Homepa RMA.
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FapaHTUiHDbIE 06A3aTenbCcTBa

FapaHTuiiHble 06A3aTenbcTBa

TOrPAHUYEHHAA TAPAHTWA 1 roa

MpopaaseL rapaHTUPYeT OTCYTCTBIE M3HaYasbHbIX ledeKTOB MaTeprana Wi 13roToBMeHVA B TeyeHne 1 roa C MOMEHTa NepBOii NOKYMNKI AaHHOTO N3[enna Npu yCNOBUM €70 UCMONb30BaHUA B COOTBETCTBIN CO
BCEMU NP K Hemy yKa: . B cnyuae nposBnerna Kaknx-1m6o aepeKToB MaTepuana um N3roToBneHus B TeUeHe yKasaHHoro nepriofa Npogasel| oCyLecTBAAET PEMOHT U 3ameHy AaHHOTO
V30eNnA UCKIYUTENBHO NO CBOeMy ycMoTpeHUto. O6cnyK1BaHyie Mo HacToALLel fapaHTM NPOV3BOANTCA TONbKO NPW YCNOBUM AOCTaBKU WN OTNPaBKM BamMi 6pakoBaHHOTO 13aenus (C NpeABapuTeNbHO
OMNaToi BCEX PacXOAOB MO €ro TPAHCMOPTUPOBKe UK AocTaske) no aapecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Pacxoabl No 06paTHO TpaHCMOPTUPOBKE U3AeNNA onnaursaiotca MpoaasLom.

[ENCTBWE HACTOALLLEM TAPAHTIW HE PACTIPOCTPAHAETCA HA C/TYYAM ECTECTBEHHOTO M3HOCA W MOBPEXAEHNA B PE3Y/IBTATE ABAPUW, HEHAZUTEXALLETO NCMNOMb30BAHNSA, HAPYLLEHIA
MPABWST SKCMIYATALIMM UM XANTATHOCTI. MPOLABELL HE NPEAOCTABJIAET HUKAKIMX ABHO BbIPAXKEHHbIX TAPAHTIN 3A UCKITKOYEHWEM MPAMO W3I0MEHHOW B HACTOALLEM JOKYMEHTE. 3A
VICKMIOYEHMEM CITYYAEB, 3AMPELLEHHBIX AENCTBYIOLM 3AKOHOLATEIbCTBOM, BCE MOAPA3YMEBAEMbIE TAPAHTUW, BKITIOYAA BCE TAPAHTUW NMPUTOAHOCTY ANA MPOLAXM U UCMONb30BAHMA
MO HA3HAYEHWIO, OTPAHUYEHbI MO MPOLOMMKUTENBHOCTU JEVICTBUA BbILIEYKA3AHHbBIM TAPAHTUMHBIM CPOKOM; KPOME TOTO, U3 HACTOALLEEM TAPAHTUM ABHBIM OBPA30M UCKITIOYAKOTCA BCE
MOBOYHBIE, CJTYYAHBIE 1 KOCBEHHBIE YBbITKN. (B HekoTopbixX WTaTax He A0MYyCKaeTcA BBEAieHIE OrpaHYeH il Ha NPOAOKINTENbHOCTb AECTBIA TeX AN UHbIX MOAPa3yMeBaeMblX rapaHTHiA, @ B HEKOTOPbIX
- UCKMIOYEHMNE NV OrpaHnyeHre pasmepa NoGOUHbIX MU KOCBEHHbIX YObITKOB. B 3TVX Cly4anX BbllLeN3I0XKeHHbIE OrPaHNYEHNA UK UCKNIOYEHVA MOTYT Ha Bac HE PacnpoCcTpaHATbCA. HacToAwan fapaHTus
npefoCcTaBAET BaM KOHKPETHbIE lopuANYeCcKue NpaBa, a Habop APYrviX BalMX NpaB MOXET ObiTb PasNNyHbIM B 3aBUCUMOCTM OT IOPUCANKLNAN).

BHUMAHWE: ﬂepen Havyanom NCcnonb3oBaHUA fJaHHOIo yCTpOVICTBa nonb3oBaTenb A0/TKEH yﬁeﬂVITbCﬂ B TOM, YTO OHO ABNAETCA NPUro[HbIM, COOTBETCTBYIOLWUM UL 6e30MacHbIM AnA npegnonaraemoro
NpUMeHeHnA. B cBA3u C 60nbLnM paSHOO6pa3VIeM KOHKpPETHbIX I'IpI/IMeHeHI/lIh npowussoguTenb He Aaet KaKnx-nnm6o SaBepeHllllh wn I'apaHTI/IIh OTHOCUTEJIbHO NPUroAHOCTU faHHOrO n3genva gna Kakoro-nm6o
KOHKPETHOro NpumMeHeHnA Ui ero COOTBeTCTBNA KaknM-nn6o KOHKpPEeTHbIM TpeﬁOBaHVIﬂM“

HOPMaTUBHbIM Tpe6oBaHNAM

Mpuceoenne naeHTnd X POB COrNIacHO yC P
B yenax ceptudukaumv n naeHTMerKaLum cornacHo AeincTayiowMM HOPMaTUBHBIM TPEBOBaHUAM, NPUOBPETEHHOMY Bamm 13aenunio Mapku Tripp Lite NpucBoeH yHMKanbHbIN CePUIAHBIA HOMEP. ITOT CEPUIHBbINA
HOMep yKa3saH Ha NacnopTHON TabnnuKe U3fenns BMecTe Co BCeMU HEOOXOAMMbIMM OTMETKaMM O paspeLueHnn Ha UCMNosb30oBaHNe 1 NPOYNMM 06sA3aTeNbHbIMU cBeAeHrAMU. Mpu 3anpoce Kakunx-1mbo cBeaeHnin o

COOTBETCTBUM JAHHOTO N3JeNuaA eiCTBYIOLM HOPMaM NPocbba yKkasblBaTb STOT CePUNHbIA Homep. CepuiiHbiii HOMep He cieayeT NyTaTb C HAMEHOBaHVEM MapKU U3AENVA VNV HOMEPOM ero Moaenu.

Und no TP il AMpPeKTNBbI 06 yTUAKN3aL MM OTXOA0B 3NEKTPUYECKOro 1 3NeKTPoHHoro o6opyaosanua (WEEE) ana nokynateneii n nepepa6otunkos
npoaykuuu komnaxun Tripp Lite (Ha Tepputopun EBponeiickoro colosa)
Mpumeyarue. [lelicmsue HACMOAWE20 NOIOXKEHUA pACNPOCMPAHAeMCA HA U30e/IUsA ¢ HaHeceHHbIM mozomunom WEEE.
CornacHo nonoxenuam lupektvisbl WEEE 1 ncnonHUTeNbHbIX pacnopsKeHui No ee NpUMEHEHUI, MPK MOKYMKe HOBOTO 31EKTPUYECKOTO U SNEKTPOHHOro 060pyA0BaHUA NPON3BOACTBA
komnaHuw Tripp Lite noTpe6uTenn nonyyalot npaso Ha:
— PP P yaloT ip
« Npofjaxy CTaporo 060pyAoBaHVA MO MPUHLINMY «OAVH K Of[HOMY» WA Ha SKBUBANEHTHOI OCHOBE (B 3aBYCMMOCTY OT KOHKPETHOW CTpaHbl);
« BO3BpaT HOBOrO 060pyA0BaHNA [171A NepepaboTKi Mocie OKOHUYaTeNIbHON BbiPaboTKM ero pecypca.
He pekomeHayeTca ncnonb3oBaTb AaHHOE 060pyAOBaHME B CUCTEMAX XKU3HEO6eCneyeHrs B Tex Clyyasx, Koraa ero coovi ¢ 60MbLLO BEPOATHOCTbIO NPUBEAET K C60t0 060pyA0BaHUA XKI3HeobecneyeHnsa nnm
3HAUNTENIbHOMY CHUXKEHMIO ero 6e30MacHOCTU N 3GGeKTUBHOCTA.

KomnaHua Tripp Lite NOCTOAHHO COBEPLUEHCTBYET CBOIO NPOAYKLIMIO. B CBA3M C 3TUM BO3MOXHO M3MEHEHVE TEXHUUYECKNX XapaKTePUCTUK n3fenva 6e3 npeBapuTeNbHOro yBeAoMIeHus.

TRIPPLITE ©

Excellence.
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